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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

1 Διατύπωση άποψης του Δ.Σ. για τη συγκρότηση επιτροπής για τη λειτουργία του 
«Βλαχογιάννειου Μουσείου Μακεδονικού Αγώνα». 

2 Έγκριση καταρχήν δωρεάν παραχώρησης κατά χρήση τμήματος του υπ’ αριθ. 1029 
αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Πατρίδας στον Τ.Ο.Ε.Β. Βέροιας. 

3 Εκλογή μελών Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός 
Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου». 

4 Έγκριση α) υποβολής πρότασης για τη χρηματοδότηση της πράξης «Αρδευτικό δίκτυο οικισμού 
Μέσης Δήμου Βέροιας», στα πλαίσια της με αρ. πρωτ. 4884/7-9-2018 πρόσκλησης του 
Περιφερειάρχη Κ.Μακεδονίας, για την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης-στήριξης στο 
πλαίσιο του Μέτρου 4, Υπομέτρου 4.3, Δράση 4.3.1. «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» του 
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α.) 2014-2020 και β) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου 

5 Έγκριση α) υποβολής πρότασης για τη χρηματοδότηση της πράξης «Βελτίωση αρδευτικών 
υποδομών Τοπικής Κοινότητας Παλατιτσίων», στα πλαίσια της με αρ. πρωτ. 4884/7-9-2018 
πρόσκλησης του Περιφερειάρχη Κ.Μακεδονίας, για την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης-
στήριξης στο πλαίσιο του Μέτρου 4, Υπομέτρου 4.3, Δράση 4.3.1. «Υποδομές εγγείων 
βελτιώσεων» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α.) 2014-2020 και β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

6 Έγκριση α) υπογραφής σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account), β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου και γ) ορισμού του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ως 
χειριστή και μεσεγγυούχου 

7 Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Βέροιας, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 91 του ν. 4583/2018 «Ένταξη του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» σε 
οργανικές μονάδες των Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού και στελέχωση αυτών με μόνιμο προσωπικό». 

8 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (1η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 

9 Έγκριση της υπ’ αριθ. 1/2019 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
επί του απολογισμού της, έτους 2018. 

10 Έγκριση συμπληρωματικής επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για λειτουργικές δαπάνες-
θέρμανση 

11 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ’ αριθ. 17 αγροτεμαχίου του 
αγροκτήματος της Δ.Κ. Μακροχωρίου του κληροδοτήματος Τσαρούχη 

12 Έγκριση προμήθειας στεφανιών καταθέσεων για το έτος 2019. 
13 Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης για την παρουσίαση βιβλίου του Μουσικού Σχολείου 

Βέροιας. 
14 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την προμήθεια: α) ειδών αρτοποιείου και 

παντοπωλείου για το έτος 2019 και β) εκπαιδευτικού υλικού, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης 
δράσεων με τον Σύλλογο Εργαζομένων ΕΚΑΒ «Η Πρόοδος» 

15 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την 
επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δ. Βέροιας 

16 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την 
επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. 
Βέροιας 

17 Ορισμός Προέδρου και εκπροσώπων των παραγωγικών τάξεων στη Δημοτική Επιτροπή 
Παιδείας 



18 Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ή 
εκπροσώπου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή καθορισμού τιμήματος 
των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων 

19 Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας 
δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.). 

20 Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής ελέγχου παιδοτόπων 

21 Ορισμός μελών και συγκρότηση Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

22 Ορισμός α) μελών και συγκρότηση της επιτροπής διεξαγωγής ηλεκτρονικών κληρώσεων μέσω 
της διαδικτυακής εφαρμογής του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Συστήματος Κληρώσεων (Κ.Η.Σ.Κ.) 
και β) των χρηστών της διαδικτυακής εφαρμογής 

23 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διεξαγωγής ηλεκτρονικών κληρώσεων μέσω 
μητρώου μελών επιτροπών διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, μελετών και 
παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών (Μη.Μ.Ε.Δ.). 

24 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της 
εν ζωή αξίας ζώων. 

25 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση 
αγροτικών δρόμων». 

26 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Εργασίες για την 
υγρομόνωση δώματος Α΄ Στάθμης Δημοτικής Αγοράς». 

27 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης-
οριοθέτησης σε κοινόχρηστο χώρο στην Τ.Κ. Πατρίδας». 

28 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Αρδευτικό δίκτυο οικισμού 
Μέσης Δήμου Βέροιας». 

29 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Βελτίωση αρδευτικών 
υποδομών Τοπικής Κοινότητας Παλατιτσίων». 

30 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη οδών Δ.Ε. Απ. 
Παύλου (περιοχή επέκτασης Μακροχωρίου)». 

31 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης της υπηρεσίας «Βελτίωση γηπέδου 
Αγίας Βαρβάρας» 

32 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης-
οριοθέτησης σε κοινόχρηστο χώρο στην Τ.Κ. Πατρίδας» 

33 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αποκαταστάσεις οδοποιίας 
εντός των οικισμών Δ.Ε. Μακεδονίδος» 

34 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Απ.Παύλου για την πιστοποίησή τους». 

35 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους». 

36 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους». 

37 Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση 
βλαβών σε τεχνικά της Δ.Ε. Βέροιας» 

38 Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. (τελικού-τακτοποιητικού) και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου 
«Ανακατασκευή δαπέδων γηπέδων καλαθοσφαίρισης χειροσφαίρισης αντισφαίρισης ΕΑΚ» 

39 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση κεντρικών 
θερμάνσεων σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Βέροιας». 

40 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση κεντρικών 
θερμάνσεων σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δοβρά, Βεργίνας, Μακεδονίδος». 

41 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία συντήρησης σχολικών 
και δημοτικών κτιρίων Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

42 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών τμήματος (Α΄ Φάσης) της υπηρεσίας «Υποστήριξη 



του Δήμου Βέροιας ως ενδιάμεσου φορέα της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης 
(ΣΒΑΑ) Βέροιας». 

43 Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της υπηρεσίας ταχυμεταφορών 
44 Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής των υπηρεσιών α) «Φιλοξενία ιστοσελίδων Δήμου» και β) 

«Συντήρηση-υποστήριξη εφαρμογών λογισμικού Δήμου Βέροιας» και γ) «Αναθεώρηση 
εκλογικών καταλόγων». 

45 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας ενοικίασης σκηνικών, στο πλαίσιο 
εγκατάστασης και λειτουργίας Θεματικού Πάρκου Χριστουγέννων. 

46 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας διοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων, στο 
πλαίσιο εγκατάστασης και λειτουργίας Θεματικού Πάρκου Χριστουγέννων. 

47 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης, 
στο πλαίσιο εγκατάστασης και λειτουργίας Θεματικού Πάρκου Χριστουγέννων 

48 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παραγωγής βίντεο, στο πλαίσιο υποβολής 
φακέλου υποψηφιότητας του Δήμου Βέροιας στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας για 
το Βραβείο Τοπίου του Συμβουλίου της Ευρώπης 2018-2019. 

49 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας ηχητικής κάλυψης, στο πλαίσιο 
συνδιοργάνωσης εορταστικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με τον Πολιτιστικό Αθλητικό 
Σύλλογο Πατρίδας «Ευστάθιος Χωραφάς». 

50 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας ηχητικής κάλυψης, στο πλαίσιο 
συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης του Δ.Βέροιας με την Εύξεινο Λέσχη Βέροιας 

51 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας ψυχολόγου για το βιωματικό 
εργαστήριο παιδιών, στο πλαίσιο της διοργάνωσης ημερίδας με θέμα «Πρόσφατες εξελίξεις, 
καινούργιες προοπτικές στην άνοια». 

52 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας ψυχολόγου για το βιωματικό 
εργαστήριο παιδιών, στο πλαίσιο της διοργάνωσης ημερίδας με θέμα «Πρόσφατες εξελίξεις, 
καινούργιες προοπτικές στην άνοια». 

53 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας ψυχολόγου για το βιωματικό 
εργαστήριο παιδιών, στο πλαίσιο της διοργάνωσης ημερίδας με θέμα «Πρόσφατες εξελίξεις, 
καινούργιες προοπτικές στην άνοια». 

54 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας ομιλητή, στο πλαίσιο της 
διοργάνωσης ημερίδας με θέμα «Πρόσφατες εξελίξεις, καινούργιες προοπτικές στην άνοια». 

55 Θέση σε κυκλοφορία οχήματος του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του 
Δήμου. 

56 Έγκριση κοπής εννιά (9) ατόμων λεύκης εντός του αυλείου χώρου του Δημοσίου Ι.Ε.Κ. Βέροιας 

57 Έγκριση κοπής ενός (1) ατόμου αριζόνας και ενός (1) ατόμου ακακίας σε πάρκο στη συμβολή 
των οδών Θεσσαλονίκης, Πίνδου και Ανθέων στην πόλη της Βέροιας 

58 Έγκριση κοπής τεσσάρων (4) ατόμων ακακίας στη συμβολή των οδών Δαιδάλου και Ανοίξεως 
στην πόλη της Βέροιας. 

59 Έγκριση κοπής ενός (1) ατόμου κέδρου στη συμβολή των οδών Κίμωνος και Ακροπόλεως στην 
πόλη της Βέροιας. 

60 Έγκριση κοπής ενός (1) ατόμου πεύκου και ενός (1) ατόμου κυπαρισσιού επί της οδού που 
συνδέει την Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας με την Τ.Κ. Άμμου 

61 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη. 
62 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στη Συντονιστική Επιτροπή Πολιτιστικών 

Συλλόγων Ν.Ημαθίας 
63 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Σύλλογο Φίλων Ποταμού 

Τριποτάμου 
64 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στην Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας 
65 Έγκριση ανάκλησης της δωρεάς ακινήτου της Τ.Κ. Κ.Βερμίου. 
66 Τροποποίηση αποφάσεων του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους των Δ/κών Συμβουλίων Ν.Π. 



και Κοινωφελών Επιχειρήσεων του Δήμου 
67 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 188/2015 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Δ.Σ., περί 

έγκρισης του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινοχρήστων Χώρων του Δήμου 
Βέροιας. 

68 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 51ου θέματος «Έγκριση ή μη καταρχήν 
απευθείας εκμίσθωσης τμήματος του υπ’ αριθ. 1029 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Πατρίδας στον 
Τ.Ο.Ε.Β. Βέροιας». 

69 Έγκριση άσκησης α) αίτησης ακύρωσης και β) αίτησης αναστολής εκτέλεσης της αριθ. 
οικ.2/6748/ΔΛΚ/24-1-2019 απόφασης του αναπληρωτή Υπ. Οικονομικών. 

70 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10ου θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής 
διοικητικής κύρωσης του άρθρου 8 του Ν. 2946/2001 στην εταιρία «VITA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
Ι.Κ.Ε.». 

71 Έγκριση α) επικαιροποίησης-τροποποίησης της υπ’ αριθ. 138/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί 
συναίνεσης του Δ.Βέροιας για την παραχώρηση κατά χρήση τμήματος των υποδομών της 
εταιρίας «ΑΜΑΛΘΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑ Α.Ε.» στο Υπ.Οικονομικών, για τη λειτουργία του τελωνείου 
Ημαθίας-Πέλλας και εξουσιοδότησης εκπροσώπου του και β) εξουσιοδότησης εκπροσώπου του 
Δήμου 

72 Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 
73 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (2η) προϋπολογισμού και ετησίου 

προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019. 
74 Έγκριση της υπ’ αριθ. 11/2019 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & 

Π.Α.», επί του τεχνικού προγράμματος έτους 2019. 
75 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Περιφερειακού 

Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας (Περιφερειακός 
ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας), β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην 
Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της 
Προγραμματικής Σύμβασης 

76 Έγκριση της υπ’ αριθ. 1/2019 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
επί του απολογισμού της, έτους 2018. 

77 Έγκριση α) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και τήρησης των υποχρεώσεων της απόφασης 
ένταξης της πράξης «Ενεργειακή αναβάθμιση 16ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας» και β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

78 Έγκριση α) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και τήρησης των υποχρεώσεων της απόφασης 
ένταξης της πράξης «Ενεργειακή αναβάθμιση 6ου και 13ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας» και β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

79 Έγκριση α) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και τήρησης των υποχρεώσεων της απόφασης 
ένταξης της πράξης «Ενεργειακή αναβάθμιση 2ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας» και β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

80 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης τμήματος του υπ’ αριθ. 1082 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. 
Πατρίδας στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων Και Κηδεμόνων ΑμεΑ 
Ν.Ημαθίας 

81 Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού του κληροδοτήματος Τσαρούχη, έτους 2018 
82 Έγκριση μετακίνησης αντιπροσωπειών του Δήμου σε τουριστικές εκθέσεις του εξωτερικού 
83 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην 2η Ελληνο-Ολλανδική Έκθεση-Φεστιβάλ «Feel, Taste, 

Live Greece!». 
84 Έγκριση φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών για την τουριστική προβολή του 

Δ.Βέροιας. 
85 Έγκριση α) επικαιροποίησης σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δ.Βέροιας και της εταιρίας 

«ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Α.Ε.», β) επισυναπτόμενου παραρτήματος της σύμβασης και γ) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

86 Έγκριση α) διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού μη δικαιούχου προνοιακού επιδόματος και β) 



τροποποίησης της υπ’ αριθ. 677/2017 απόφασης του Δ.Σ. 
87 Συναίνεση του Δήμου Βέροιας για τη χορήγηση άδειας εκσκαφής για ανεύρεση θησαυρού στο 

αγρόκτημα της Τ.Κ. Καστανιάς. 
88 Ανάληψη υποχρέωσης καταβολής αποζημίωσης από τον Δ.Βέροιας, ως επισπεύδοντα, στους 

ιδιοκτήτες των ρυμοτομούμενων ιδιοκτησιών της υπ’ αριθ. 22/2002 πράξης τακτοποίησης και 
αναλογισμού 

89 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 29ου θέματος «Έγκριση ή μη χαρακτηρισμού 
και παραχώρησης τάφων διαρκούς χρήσης». 

90 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την πραγματοποίηση λειτουργικών 
δαπανών των δομών του Δήμου «Κοινωνικό Παντοπωλείο» και «Κοινωνικό Φαρμακείο» για το 
έτος 2019 

91 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την προμήθεια ειδών καθαριότητας για το 
Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας, έτους 2019 

92 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την πραγματοποίηση λειτουργικών 
δαπανών του «Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας στον Δήμο 
Βέροιας», για το έτος 2019 

93 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την επιστροφή αχρεωστήτως 
καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Ν.Γρηγοριάδη 

94 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την επιστροφή αχρεωστήτως 
καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Ρ.Ν. Τόλιο. 

95 Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε υλοτομηθείσες 
συστάδες του δημοσίου δάσους Δασκίου, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης 

96 Ορισμός α) εκπροσώπων-διαχειριστών των λογαριασμών που διατηρεί ο Δ.Βέροιας σε 
τραπεζικά ιδρύματα και β) εκπροσώπων-χρηστών e-banking. 

97 Ορισμός μελών και συγκρότηση της Επιτροπής Παραλαβής Υπηρεσιών της Δ/νσης 
Περιβάλλοντος – Καθαριότητας -Πολιτικής Προστασίας. 

98 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου 
«Ανακατασκευή δαπέδων γηπέδων καλαθοσφαίρισης χειροσφαίρισης αντισφαίρισης ΕΑΚ». 

99 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου 
«Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά της Δ.Ε. Βέροιας». 

100 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Παρέμβαση 
για την ασφαλή χρήση του δημοτικού οικοπέδου Ο.Τ. 316». 

101 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
οριστικής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Βέροιας για την 
πιστοποίησή τους». 

102 Αποδοχή αιτήματος του Δ.Καραθανάση για τη χορήγηση άδειας παρέμβασης εργασιών σε 
δημοτική έκταση-γήπεδο καλαθοσφαίρισης περιοχής «Κυψέλη» Βέροιας. 

103 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ανακατασκευή του 
δαπέδου γηπέδου μίνι ποδοσφαίρου (5Χ5) Μακροχωρίου» 

104 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 31/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης 
γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης της υπηρεσίας «Βελτίωση γηπέδου Αγίας 
Βαρβάρας» 

105 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά 
έργα της Δ.Ε. Απ. Παύλου» 

106 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή  τμήματος 
πεζοδρόμου εμπορικού κέντρου». 

107 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών και κοινωφελών 
χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 

108 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εργασίες για την 
υγρομόνωση δώματος Α΄ στάθμης Δημοτικής Αγοράς». 

109 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών της υπηρεσίας 



«Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βεργίνας» 
110 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης της προμήθειας «Ανακατασκευή του δαπέδου 

γηπέδου αντισφαίρισης Ράχης» 
111 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 51ου θέματος «Έγκριση ή μη 1ου Α.Π.Ε. και 

διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ανακατασκευή τμήματος πεζοδρόμου 
εμπορικού κέντρου». 

112 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής τμήματος (Α΄ Φάσης) της υπηρεσίας «Υποστήριξη 
σύνταξης ειδικών περιγραμμάτων θέσεων εργασίας για τις οργανικές θέσεις του Δήμου 
Βέροιας». 

113 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά ογκωδών αντικειμένων 
και αποβλήτων εκσκαφών κατασκευών και κατεδαφίσεων (Α.Ε.Κ.Κ.)». 

114 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Διάθεση ογκωδών αντικειμένων 
και Α.Ε.Κ.Κ.»  έτους 2018 

115 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας διοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων, στο 
πλαίσιο εγκατάστασης και λειτουργίας Θεματικού Πάρκου Χριστουγέννων. 

116 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας απεγκατάστασης σκηνικών, στο πλαίσιο 
λειτουργίας Θεματικού Πάρκου Χριστουγέννων 

117 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης, 
στο πλαίσιο εγκατάστασης και λειτουργίας Θεματικού Πάρκου Χριστουγέννων. 

118 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής τηλεοπτικής κάλυψης, στο πλαίσιο 
εγκατάστασης και λειτουργίας Θεματικού Πάρκου Χριστουγέννων 

119 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης, στο 
πλαίσιο συνδιοργάνωσης εορταστικών εκδηλώσεων του Δήμου Βέροιας με τον Πολιτιστικό-
Τουριστικό Όμιλο Σελίου 

120 Έγκριση βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή 
μεταφορικών μέσων». 

121 Έγκριση βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή 
μεταφορικών μέσων». 

122 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Α.Αυτζή από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος 
έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου 

123 Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου και Αντιδημάρχου Οικονομικών στον Δήμο Λίμνης Πλαστήρα. 
124 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
125 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
126 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Σύλλογο Ποντίων Μακροχωρίου. 
127 Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του  Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη 

Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας 
(ΚΕΜΑΕΔ). 

128 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στην Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής 
Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας 

129 Έγκριση καταρχήν εκποίησης τμήματος του υπ’ αριθ. 36 αγροτεμαχίου της Δ.Κ. Βέροιας 
130 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για την 

παροχή της υπηρεσίας καθαριότητας στον χώρο του «Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης 
Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Βέροιας» 

131 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για την 
απομάκρυνση ανεπιθύμητης βλάστησης στα διοικητικά όρια του Δήμου 

132 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για τον 
καθαρισμό τσιμενταυλάκων στα διοικητικά όρια του Δήμου. 

133 Έγκριση  της υπ’ αριθ. 7/2019 απόφασης της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης 
Δ.Βέροιας για την τροποποίηση του Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών της. 

134 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στην εταιρία «VITA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.», σύμφωνα 
με το άρθρο 8 του Ν. 2946/2001 



135 Έγκριση προσωρινής ανάληψης των υποχρεώσεων της ταμειακής υπηρεσίας του Δημοτικού 
Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», από 
την ταμειακή υπηρεσία του Δήμου Βέροιας 

136 Έγκριση α) υποβολής πρότασης για τη χρηματοδότηση του έργου «Δημιουργία Πράσινου 
Σημείου στον Δήμο Βέροιας», στα πλαίσια της με αρ. πρωτ. 6533/26-11-2018 πρόσκλησης του 
Περιφερειάρχη Κ.Μακεδονίας, για την υποβολή προτάσεων χρηματοδότησης πράξεων στον 
Άξονα Προτεραιότητας 14 «Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος-προαγωγή της 
αποδοτικής χρήσης των πόρων (ΤΑ)» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

137 Έγκριση αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και ανάληψης των υποχρεώσεων του Δήμου 
Βέροιας, ως δικαιούχου της πράξης «Καινοτόμες ψηφιακές υπηρεσίες τουριστικής προβολής της 
πόλης της Βέροιας». 

138 Έγκριση α) σύναψης συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με την Αστική Μη Κερδοσκοπική 
Εταιρία «GIVMED» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

139 Έγκριση υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ για την κάλυψη αναγκών 
των υπηρεσιών ανταποδοτικού χαρακτήρα 

140 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση 
πρόσκαιρων αναγκών της Δ/νσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας 

141 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση 
πρόσκαιρων αναγκών του Τμήματος Η/Μ Έργων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

142 Έγκριση χαρακτηρισμού και παραχώρησης τάφων διαρκούς χρήσης 
143 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 588/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί 

επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας 
144 Απόρριψη αιτήματος της Α.Μ. για τη διαγραφή αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 

προνοιακού επιδόματος από χρηματικό κατάλογο του Δήμου Βέροιας 
145 Έγκριση α) δράσεων και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την τουριστική προβολή 

του Δήμου Βέροιας 
146 Έγκριση α) δράσης και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την τουριστική προβολή 

του Δήμου Βέροιας 
147 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της απαγόρευσης βοσκής στο Δημοτικό Άλσος Παπάγου 

148 Έγκριση προσαρμογής τμήματος της οδού Ψαθά και της οδού Γενναδίου για την 
ασφαλτόστρωσή τους στην υφιστάμενη κατάσταση. 

149 Έγκριση εκτέλεσης εργασιών μικρής κλίμακας σε κοινόχρηστο χώρο επί της οδού Σοφού στην 
πόλη της Βέροιας. 

150 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Δημιουργία Πράσινου 
Σημείου στον Δήμο Βέροιας» 

151 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων». 
152 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αποκατάσταση βλαβών σε 

τεχνικά της Δ.Ε. Μακεδονίδος». 
153 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή τμήματος 

πεζοδρόμου εμπορικού κέντρου». 
154 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία Δημοτικής 

Ενότητας Βέροιας (2017)». 
155 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών «Υπηρεσία υποστήριξης για τη 

μελέτη διαχείρισης κυκλοφορίας στη Βεργίνα». 
156 Έγκριση παράτασης (τμηματικής και συνολικής) της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών 

«Υπηρεσία συμμόρφωσης του Δήμου Βέροιας με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας 
Προσωπικών Δεδομένων (GDPR 2016/679)». 

157 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ανακατασκευή 
τμήματος πεζοδρόμου εμπορικού κέντρου». 



158 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου 
(περιοχή επέκτασης Μακροχωρίου)». 

159 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσίες αποτέφρωσης νεκρών ζώων» για 
το χρονικό διάστημα από 1 ως 31/12/2018. 

160 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας με το Μουσικό Οργανικό Σύνολο «Μονόγραμμα» 
του 2ου Διεθνούς Φεστιβάλ Χορωδιών και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης. 

161 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης «Λευκή Νύχτα» του Δ.Βέροιας με τον Εμπορικό 
Σύλλογο Βέροιας και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 

162 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης του Δ.Βέροιας με τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Tango Emocion και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 

163 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας με τον Λαογραφικό Σύλλογο Βλάχων Βέροιας του 
αποκριάτικου εθίμου «οι Καπεταναίοι», β) παραχώρησης της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου 
και γ) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 

164 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Δασκιωτών Βέροιας 
«Το Παλιόκαστρο» του εθίμου του «Καψίματος Κέδρων», β) παραχώρησης της χρήσης 
δημοτικού χώρου και γ) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 

165 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για τη διοργάνωση ημερίδας για την ασφαλή 
πλοήγηση στο διαδίκτυο 

166 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την διοργάνωση του εθίμου του 
«Καρνάβαλου». 

167 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα. 
168 Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ. 
169 Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπ. Εσωτερικών για την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού για 

την εφαρμογή του Προγράμματος «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ». 
170 Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης 

υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου 
171 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών 

(Α΄ κατανομή έτους 2019). 
172 Αποδοχή αιτήματος ομάδας πολιτών και συναίνεση του Δ.Σ. για την τοποθέτηση λίθων μνήμης 

(stolpersteine) επί των οδών Μητροπόλεως και 10ης Μεραρχίας 
173 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 407/2009 απόφασης του Δ.Σ., για την τροποποίηση του 

κανονισμού λειτουργίας στον πεζόδρομο του Εμπορικού Κέντρου 
174 Έγκριση ανανέωσης της μείωσης μισθώματος περιπτέρου 
175 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 380/2014 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 

μέλους του Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία 
«Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας» 

176 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στην εταιρία «VITA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.», σύμφωνα 
με το άρθρο 8 του Ν. 2946/2001. 

177 Έγκριση α) υποβολής αιτήματος ένταξης του έργου «Αγροτική οδοποιία αγροκτημάτων 
Μακροχωρίου και Νέας Νικομήδειας Δήμου Βέροιας» στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ», β) 
δέσμευσης του Δ.Σ. για τη συμπερίληψη του έργου στο Επιχειρησιακό Σχέδιο του Δήμου 
κάλυψης του επιπλέον ποσού από ίδιους πόρους εφόσον απαιτηθεί και γ) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου. 

178 Έγκριση α) υποβολής αιτήματος ένταξης του έργου «Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα 
Τριλόφου Δήμου Βέροιας» στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ», β) δέσμευσης του Δ.Σ. για τη 
συμπερίληψη του έργου στο Επιχειρησιακό Σχέδιο του Δήμου και γ) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου 

179 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης 
και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 

180 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (3η) προϋπολογισμού και ετησίου 



προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 
181 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την υποχρεωτική αναμόρφωση (1η) του Ολοκληρωμένου 

Πλαισίου Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2019 
182 Έγκριση α) αποδοχής πνευματικών δικαιωμάτων του βιβλίου του Γ.Θ.Χειμωνίδη με τίτλο «Οι 

Σανταίοι», β) έκδοσης τετρακοσίων (400) αντιτύπων του βιβλίου και γ) εξειδίκευσης 
εγγεγραμμένης πίστωσης 

183 Καθορισμός ημερομηνιών για την πραγματοποίηση των συνεδριάσεων των Δημοτικών 
Συμβουλίων Εφήβων και Παίδων Βέροιας 

184 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Χερσαίο 
τμήμα του αγωγού φυσικού αερίου υψηλής πίεσης ΠΟΣΕΙΔΩΝ (Κήποι Έβρου-Φλωροβούνι 
Θεσπρωτίας)». 

185 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση 
πρόσκαιρων αναγκών της Δ/νσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας. 

186 Έγκριση έκδοσης νέας ανακοίνωσης για την πρόσληψη εποχιακού προσωπικού, για την 
αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2019 του Τμήματος Η/Μ Έργων της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

187 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 16ου θέματος «Έγκριση ή μη επιστροφής 
χρηματικών ποσών ως αχρεωστήτως καταβληθέντων, από μη δικαιούχους προνοιακών 
επιδομάτων». 

188 Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2018 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας. 
189 Προσδιορισμός ποσότητας, τιμής και δικαιολογητικών διάθεσης καυσοξύλων για ατομικές 

ανάγκες των κατοίκων των Τ.Κ. Καστανιάς, Πολυδένδρου και Τριποτάμου για το έτος 2019. 
190 Ορισμός α) δύο δημοτικών συμβούλων και β) εθελοντικών οργανώσεων και συγκρότηση του 

Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας 
191 Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης 

φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κλπ. μεταξύ Δήμου και φορολογούμενων πολιτών 
192 Ορισμός διαχειριστή (υπολόγου) και υπευθύνου λογαριασμών των έργων α) «Ενεργειακή 

αναβάθμιση 2ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας», β) «Ενεργειακή αναβάθμιση 16ου Δημοτικού 
Σχολείου Βέροιας» και γ) «Ενεργειακή αναβάθμιση 6ου και 13ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας». 

193 Έγκριση και παραλαβή σχεδίων και τεχνικών εκθέσεων της Α΄ και Β΄ φάσης της κυκλοφοριακής 
μελέτης στα πλαίσια της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης αστικής κινητικότητας σε περιοχές 
σχολικών συγκροτημάτων». 

194 Έγκριση της μελέτης του έργου «Αγροτική οδοποιία αγροκτημάτων Μακροχωρίου και Νέας 
Νικομήδειας Δήμου Βέροιας». 

195 Έγκριση της μελέτης του έργου «Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα Τριλόφου Δήμου Βέροιας». 
196 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά 

της Δ.Ε. Βεργίνας». 
197 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου 

«Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου». 
198 Έγκριση 5ου Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στην Κυψέλη». 
199 Έγκριση 1ου τακτοποιητικού Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών 

του έργου «Κατασκευή γέφυρας στον Άγιο Νικόλαο Δ.Ε. Δοβρά». 
200 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ενδοδημοτική 

οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας (2017)». 
201 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής εργασιών του έργου «Παρέμβαση για την 

ασφαλή χρήση του Δημοτικού Οικοπέδου Ο.Τ. 316». 
202 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων 

υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α». 
203 Έγκριση 1ου πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία ταφής, εκταφής, 

κλπ. στα Δημοτικά Κοιμητήρια Βέροιας». 
204 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας φύλαξης του χώρου στέγασης του Κέντρου 



Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Βέροιας 
205 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας καθαρισμού του χώρου στέγασης του 

Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης 
206 Έγκριση βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή 

μεταφορικών μέσων». 
207 Έγκριση βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή 

μεταφορικών μέσων». 
208 Έγκριση βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή 

μεταφορικών μέσων». 
209 Έγκριση βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή 

μεταφορικών μέσων». 
210 Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Ε.Γαζέπη από χρηματικούς καταλόγους 

παρελθόντων ετών. 
211 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας με τον Σύλλογο Φίλων Μουσικής Ν.Ημαθίας και β) 

εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης. 
212 Αποδοχή αιτήματος του Ν.Παπχιάνου για αλλαγή κατηγορίας της υπ’ αριθ. 590/1994 

επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών. 
213 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη. 
214 Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ. 
215 Έγκριση υποβολής στρατηγικού προγραμματισμού προσλήψεων μόνιμου προσωπικού στον 

Δήμο Βέροιας για τα έτη 2020-2023 
216 Παραχώρηση χρήσης μέρους της πλατείας Δημαρχείου στο Μικτό Κέντρο Διημέρευσης – 

Ημερήσιας Φροντίδας, Απασχόλησης και Κατάρτισης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες «Τα παιδιά 
της Άνοιξης». 

217 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την έγκριση του πίνακα μεσοπρόθεσμων προβλέψεων του 
Δήμου Βέροιας για την Κατάρτιση Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής 
Στρατηγικής 2020-2023 του υποτομέα των ΟΤΑ 

218 Μη επιβολή διοικητικής κύρωσης του άρθρου 8 του Ν.2946/2001 στην εταιρία «ΓΚΑΝΤΙΔΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» 

219 Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στο πλαίσιο της 
πρόσκλησης V με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση 
στεγάστρων, για τη δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του 
επιβατικού κοινού των δήμων της χώρας» και εξουσιοδότηση του Δημάρχου. 

220 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (4η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019. 

221 Έγκριση  της υπ’ αριθ. 44/2019 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» Δήμου Βέροιας, 
περί αναμόρφωσης (1η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού του προγράμματος, έτους 2019 

222 Έγκριση α) απευθείας εκμίσθωσης του υπ’ αριθ. 2 διαμερίσματος οικοδομής στη συμβολή των 
οδών Μ.Αλεξάνδρου 17-Π.Τσαλδάρη στην πόλη της Βέροιας, β) καταρτισμού των όρων 
εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

223 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση 
πρόσκαιρων αναγκών της Δ/νσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας 

224 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας συνέχισης της λειτουργίας Δομών Παροχής Βασικών 
Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο και Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας και συνέχισης της 
χρηματοδότησής τους από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα και εθνικούς πόρους. 

225 Γνωμοδότηση Δ.Σ. για την ίδρυση και διατήρηση Τμημάτων Ένταξης σε σχολικές μονάδες 
Α΄θμιας Εκπ/σης. 

226 Γνωμοδότηση Δ.Σ. για ίδρυση Τμημάτων Ένταξης σε σχολικές μονάδες Β΄θμιας Εκπ/σης. 
227 Χορήγηση άδειας εκτέλεσης εργασιών μικρής κλίμακας στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
228 Καθορισμός αρδευτικής περιόδου και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης 

υδρονομέων στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ. Βέροιας. 



229 Έγκριση α) λύσης της εκμίσθωσης χώρου στο αγρόκτημα της Τ.Κ. Καστανιάς, β) μη 
κατάπτωσης της εγγυητικής επιστολής και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

230 Έγκριση καταρχήν ανταλλαγής οικοπέδου ιδιοκτησίας Θ.Σανόπουλου κλπ. με οικόπεδα 
ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας 

231 Έγκριση συμψηφισμού ποσού εκτελεσμένων εργασιών με μισθώματα του δημοτικού 
αναψυκτηρίου της Τ.Κ. Πατρίδας. 

232 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του υπ’ αριθ. 12 γραφείου της Δημοτικής Αγοράς 
Βέροιας στον «Αγροτικό Σύλλογο Ημαθίας». 

233 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρων του Δημοτικού Καταστήματος της Τ.Κ. 
Βεργίνας στον Εκπολιτιστικό Επιμορφωτικό Σύλλογο Βεργίνας «ΑΙΓΕΣ». 

234 Έγκριση α) διατήρησης των θέσεων τοποθέτησης περιπτέρων στη Δ.Κ. Βέροιας και β) 
απομάκρυνσης των κουβουκλίων. 

235 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 20ου θέματος «Έγκριση ή μη μετατόπισης 
περιπτέρου επί της οδού Κεντρικής 126 στη Δ.Κ. Βέροιας». 

236 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών 
λειτουργίας του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου 
Βέροιας 

237 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την επιστροφή αχρεωστήτως 
καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Α.Ζουζώ. 

238 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Διαπλάτυνση οδού Πιερίων 
από την οδό Μανδηλαρά έως την οδό Απόλλωνος». 

239 Έγκριση μελέτης σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την εκτέλεση του 
έργου «Διαπλάτυνση οδού Πιερίων από την οδό Μανδηλαρά έως την οδό Απόλλωνος». 

240 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή  τμήματος 
πεζοδρόμου εμπορικού κέντρου». 

241 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης-
οριοθέτησης σε κοινόχρηστο χώρο στην Τ.Κ. Πατρίδας». 

242 Έγκριση α) παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Απ.Παύλου για την πιστοποίησή τους», β) υποκατάστασης της εταιρίας «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ 
Α.Τ.Τ.Ε.Ε. Α.Ε.» από την εταιρία «Γαϊτανάκης Λεωνίδας Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε.». και γ) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

243 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους». 

244 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους» και υποκατάσταση αναδόχου του έργου. 

245 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διαμόρφωση χώρου 
στις πηγές Λευκόπετρας». 

246 Έγκριση 3ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση 
βλαβών σε τεχνικά της Δ.Ε. Βέροιας». 

247 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή δαπέδων γηπέδων 
καλαθοσφαίρισης, χειροσφαίρισης, αντισφαίρισης ΕΑΚ». 

248 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Βέροιας». 

249 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση ποτίστρων». 
250 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσίες αποτέφρωσης νεκρών ζώων» για 

τον μήνα Ιανουάριο του έτους 2019 
251 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής τμήματος της υπηρεσίας «Δαπάνες εκκένωσης της δεξαμενής 

συλλογής λυμάτων στον Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων». 
252 Έγκριση 2ου πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία ταφής, εκταφής, 

κλπ. στα Δημοτικά Κοιμητήρια Βέροιας». 
253 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών 



μηχανημάτων XEROX». 
254 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Εκτύπωση φακέλων με προπληρωμένο 

τέλος». 
255 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας κοινής επιστολικής αλληλογραφίας με 

φακέλους προπληρωμένου τέλους. 
256 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Παροχή υπηρεσιών Ιατρού Εργασίας». 
257 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Παροχή υπηρεσιών τεχνικού ασφαλείας». 
258 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας προμήθειας εντύπων, προσκλήσεων και 

αφισών για τη λειτουργία του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας 
Δήμου Βέροιας. 

259 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας ενοικίασης οπτικοακουστικού εξοπλισμού και 
τη σύνδεση στο υπάρχον ηχητικό σύστημα και χειριστήριο για τη λειτουργία του Κέντρου 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Βέροιας 

260 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Παράσταση Λιόστρες» για τη λειτουργία του 
Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Βέροιας 

261 Έγκριση βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή 
μεταφορικών μέσων». 

262 Έγκριση βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή 
μεταφορικών μέσων». 

263 Έγκριση καταστροφής αντικειμένων του Τμήματος Τεχνολογιών-Πληροφορικής-Επικοινωνιών 
του Δ.Βέροιας που δεν έχουν καμία αξία. 

264 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας με τον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας του 3ου Φεστιβάλ 
Ροδάκινου και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης. 

265 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με το Εκκοκκιστήριο Ιδεών και β) 
εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης. 

266 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με την Εύξεινο Λέσχη Βέροιας, β) 
παραχώρηση της χρήσης δημοτικών χώρων και γ) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 

267 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης εκδήλωσης του Δ.Βέροιας με τον Σύλλογο «Φίλοι του ποταμού 
Τριπόταμου» και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 

268 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας με το 3ο Γυμνάσιο Βέροιας της εκδήλωσης 
«Πανηγύρι Φυσικών Επιστημών» και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 

269 Έγκριση α) προγράμματος εκδηλώσεων μνήμης και απόδοσης τιμής στους εκτελεσθέντες από 
τους Γερμανούς και τους συνεργάτες τους πατριωτών της Τ.Κ. Πατρίδας και β) εξειδίκευσης 
εγγεγραμμένης πίστωσης. 

270 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για τη φιλοξενία εκπαιδευτικής αντιπροσωπίας 
του Δήμου Πούσκιν της Αγίας Πετρούπολης. 

271 Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα 
272 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
273 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
274 Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στο σωματείο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΡΟΔΑΚΑΣ 

ΒΕΡΟΙΑΣ». 
275 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Κομουνιστική Νεολαία Ελλάδας 

(Κ.Ν.Ε.). 
276 Παραχώρηση της χρήσης των πλατειών Ελιάς και Ωρολογίου στο σωματείο «Μηχανοκίνητη 

Αθλητική Ομάδα». 
277 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στη Λέσχη Αυτοκινήτων Βέροιας 
278 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Ενιαίο Επαγγελματικό Λύκειο Βέροιας. 
279 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Βέροιας (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) 
280 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. 

& Π.Α.» Δήμου Βέροιας 



281 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ 
Ν.Ημαθίας. 

282 Εκλογή νέου Πρόεδρου Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
283 Αποστολή πρόσκλησης σε όλα τα πολιτικά κόμματα, για την κατανομή των κοινοχρήστων 

δημοτικών χώρων για την προβολή των συνδυασμών και των υποψηφίων, κατά την προεκλογική 
περίοδο των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και των 
δημοτικών και περιφερειακών εκλογών της 26ης Μαΐου και 2ας  Ιουνίου 2019 

284 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δήμου Βέροιας με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Νέας 
Λυκογιάννης «Αγία Μαρκέλλα» πολιτιστικής εκδήλωσης και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης 
πίστωσης. 

285 Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης 
υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου. 

286 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών 
(Β΄ κατανομή έτους 2019). 

287 Έγκριση μερικής ανάκλησης της υπ’ αριθ. 558/2018 απόφασης του Δ.Σ. 
288 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης κατά πλήρη κυριότητα τμήματος του υπ’ αριθ. 1082 

αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Πατρίδας στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων Και 
Κηδεμόνων ΑμΕΑ Ν.Ημαθίας. 

289 Καθορισμός ημέρας αργίας για τις σχολικές μονάδες που λειτουργούν στις κοινότητες του 
Δήμου Βέροιας 

290 Έγκριση  της υπ’ αριθ. 11/2019 απόφασης της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής 
Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας, για την τροποποίηση του ετησίου προγράμματος δράσης της έτους 
2019 και την ένταξή του στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης του Δήμου. 

291 Έγκριση παράτασης της μείωσης μισθωμάτων καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας 
και διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας 

292 Αποδοχή όρων για τη λήψη τοκοχρεολυτικού δανείου αναχρηματοδότησης των ήδη 
συναφθέντων δανείων του Δήμου Βέροιας με το Τ.Π. & Δανείων, σύμφωνα με τις διατάξεις των 
άρθρων 1 και 2 του άρθρου 81 του Ν. 4316/2014, όπως συμπληρώθηκε με την παρ. 2 του 
άρθρου 73 του Ν.4445/2016 και ισχύει 

293 Έγκριση της υπ’ αριθ. 15/2019 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός 
Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωγιοπούλου» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2018 

294 Έγκριση  της υπ’ αριθ. 66/2019 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» Δήμου Βέροιας, 
περί υποχρεωτικής αναμόρφωσης του εγκεκριμένου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης έτους 
2019 

295 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (5η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 

296 Έγκριση της αριθ. 16/2019 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός 
Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί αναμόρφωσης (1η) του προϋπολογισμού και του 
ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2019 

297 Έγκριση  της υπ’ αριθ. 67/2019 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» Δήμου Βέροιας, 
περί έγκρισης της τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων και εξόδων έτους 
2019 (Α΄Τριμήνου). 

298 Έγκριση α) αποδοχής συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στο 
πλαίσιο της πρόσκλησης ΙV με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών 
εγκαταστάσεων των Δήμων», β) μελέτης και καθορισμού τρόπου εκτέλεσης του έργου 
«Εγκατάσταση υβριδικού χλοοτάπητα στο Δημοτικό Στάδιο Βέροιας» και γ) εξουσιοδότησης 
του Δημάρχου 

299 Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για ενίσχυση κωδικού του προϋπολογισμού έτους 2019 για την 
κάλυψη της δαπάνης «Διάθεση σύμμικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δ. Βέροιας για το 
χρονικό διάστημα από 24-5-2019 ως 21/12/2019», β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ Δ. Βέροιας, Ανώνυμης Εταιρείας Διαχείρισης Απορριμμάτων Δυτικής Μακεδονίας 
(ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε.) και Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 



(Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας, γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της 
Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης 

300 Έγκριση α) υποβολής πρότασης για τη χρηματοδότηση της πράξης «Προμήθεια εξοπλισμού 
συλλογής βιοαποβλήτων στους Δήμους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας», β) υποβολής 
της πρότασης από τον Περιφερειακό Σύνδεσμο Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 
(Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας για λογαριασμό του Δήμου Βέροιας, γ) σύναψης 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων 
Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας, δ) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου και ε) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης. 

301 Υποβολή πρότασης στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης για τη λειτουργία του 
Τμήματος Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής 
Προστασίας κατά την ημέρα του Σαββάτου 

302 Έγκριση α) σύναψης συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με την εταιρία «MKG GROUP SA» και 
β) εξουσιοδότησης του αντιδημάρχου τουρισμού 

303 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 179/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) σύναψης 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, β) 
ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 

304 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του Πολιτιστικού Κέντρου-Κέντρου Ανοιχτής 
Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας στον Πολιτιστικό Σύλλογο Νέων 
Αγίας Βαρβάρας. 

305 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 988/2018 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) δωρεάν 
παραχώρησης της χρήσης των υπ’ αριθ. 7 και 8 γραφείων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας στην 
Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης, 
β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Υπουργείου Οικονομίας και 
Ανάπτυξης, γ) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης 
και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 

306 Υποβολή αιτήματος στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη δωρεάν 
παραχώρηση κατά χρήση του υπ’ αριθ. 197 οικοπέδου του Ο.Τ. 30 της Τ.Κ. Πατρίδας 

307 Υποβολή αιτήματος στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης για την ανάκληση της 
υπ’ αριθ. 7951/1989 απόφασης Νομάρχη Ημαθίας 

308 Έγκριση ανάκλησης της υπ’ αριθ. 742/2018 απόφασης του Δ.Σ. 
309 Υποβολή αιτήματος στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη δωρεάν 

παραχώρηση κατά χρήση στον Δήμο Βέροιας οικοπέδου στο Ο.Τ. 55 της Δ.Κ. Μακροχωρίου 
310 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την εκ νέου επιβολή της μη συντελεσμένης ρυμοτομικής 

απαλλοτρίωσης οικοπέδου στο Ο.Τ. 118 της πόλης Βέροιας. 
311 Έγκριση επιστροφής χρηματικών ποσών ως αχρεωστήτως καταβληθέντων, από μη δικαιούχους 

προνοιακών επιδομάτων 
312 Έγκριση προϋπολογισμού κληροδοτήματος Τσαρούχη έτους 2020 
313 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 588/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί 

επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας. 
314 Έγκριση α) μετατόπισης περιπτέρου των Ε. και Π.Ιντζεβίδου και β) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 

72/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 
315 Έγκριση μετατόπισης περιπτέρου της Ε.Κιατικίδου 
316 Έγκριση μετονομασίας οδού της πόλης Βέροιας σε οδό Ευαγόρα Παλληκαρίδη 
317 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση 

πρόσκαιρων αναγκών της Δ/νσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας 
318 Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την 

εκτέλεση του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου». 



319 Έγκριση ή μη α) χρονικής επέκτασης της σύμβασης «Περισυλλογή εγκαταλελειμμένων 
οχημάτων εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Βέροιας και μεταφορά τους σε εγκεκριμένο 
σύστημα συλλογής οχημάτων τέλους κύκλου ζωής (ΟΤΚΖ)» και β) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου 

320 Έγκριση του φακέλου Δημόσιας Σύμβασης Μελέτης-Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων και 
καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης της μελέτης «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής 
μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Π.Ε. 2, 3, 4, 5, 7)» 

321 Έγκριση του φακέλου Δημόσιας Σύμβασης Μελέτης-Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων και 
καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης της μελέτης «Κτηματογράφηση-Πολεοδόμηση-Μελέτη 
γεωλογικής καταλληλότητας και πράξη εφαρμογής στις πολεοδομικές ενότητες ΠΕ1β του 
οικισμού Βεργίνας και ΠΕ2β του οικισμού Παλατιτσίων» 

322 Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ. (χώρος πρασίνου) που 
βρίσκεται βόρεια του Ο.Τ. 173 της πόλης της Βέροιας 

323 Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στα Ο.Τ. 296α-296β της πόλης της 
Βέροιας 

324 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την επιστροφή αχρεωστήτως 
καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Ι.Τυριακίδη 

325 Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή καταλληλότητας, επιλογής και 
εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, καθώς και επιλογής οικοπέδου 
μετά κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο. 

326 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση αγροτικών 
δρόμων» 

327 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών και 
κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας» 

328 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων 
και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας» 

329 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Απ.Παύλου, Δ.Ε. Βεργίνας, Δ.Ε. Δοβρά και Δ.Ε. Μακεδονίδος» 

330 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή εξόδου 
κινδύνου και ολοκλήρωση πυροπροστασίας 1ου Δημ. Σχολείου Βέροιας» 

331 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ανακατασκευή τοιχίων επί 
των οδών Επικούρου και Λάρνακας» 

332 Έγκριση του επικαιροποιημένου φακέλου Δημόσιας Σύμβασης Μελέτης-Τεύχος Τεχνικών 
Δεδομένων και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης της μελέτης «Μελέτη τμήματος οδού Συκιάς-
Παλατιτσίων» (Γεωτεχνική). 

333 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης της υπηρεσίας «Διαγράμμιση οδών και 
διαβάσεων» 

334 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αποκατάσταση βλαβών σε 
τεχνικά της Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

335 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 
336 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου, 

Δ.Ε. Βεργίνας, Δ.Ε. Δοβρά και Δ.Ε. Μακεδονίδος». 
337 Έγκριση 6ου Α.Π.Ε., 2ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου 

«Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στην Κυψέλη» 
338 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε., διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών και διαχείρισης της επί-έλασσον 

δαπάνης του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης-οριοθέτησης σε κοινόχρηστο χώρο στην Τ.Κ. 
Πατρίδας». 

339 Έγκριση α)1ου Α.Π.Ε., Β) 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., γ) διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών, δ) 
διαχείρισης της επί-έλασσον δαπάνης και ε) τροποποίησης του γενικού σχεδίου διαμόρφωσης 
του έργου «Εργασίες για την υγρομόνωση δώματος Α΄ Στάθμης της Δημοτικής Αγοράς 
Βέροιας». 



340 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση 
κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 

341 Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα, 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και υπογραφής 1ης Συμπληρωματικής 
Σύμβασης Εργασιών της μελέτης «Μελέτη επίλυσης φαινομένων αστάθειας και ολίσθησης του 
ταμιευτήρα Χαράδρας». 

342 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά 
της Δ.Ε. Βέροιας». 

343 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δημοτικής Ενότητας Βέροιας για την πιστοποίησή τους». 

344 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση Κοινοχρήστων Χώρων 
Δ.Ε. Βεργίνας» 

345 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση Κεντρικών 
Θερμάνσεων Δημοτικών Κτιρίων Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δοβρά, Βεργίνας, Μακεδονίδος» 

346 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση Κεντρικών 
Θερμάνσεων Δημοτικών Κτιρίων Δ.Ε. Βέροιας». 

347 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Έκδοση πιστοποιητικών 
πυρασφάλειας». 

348 Έγκριση  Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής της υπηρεσίας «Έκδοση πιστοποιητικών 
πυρασφάλειας σχολικών κτιρίων Δήμου Βέροιας» (2019). 

349 Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών 
μηχανημάτων XEROX». 

350 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών 
μηχανημάτων RICOH». 

351 Έγκριση  Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δ.Ε. Απ.Παύλου». 

352 Έγκριση  Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή λοιπών 
υπαίθριων εγκαταστάσεων (ανελκυστήρες, σηματοδότες, σιντριβάνια, μεγαφωνικές κλπ» 

353 Έγκριση πρωτοκόλλου τμηματικής παραλαβής της υπηρεσίας «Παροχή υπηρεσίας τεχνικού 
συμβούλου για το έργο «Ολοκλήρωση κατασκευής Γέφυρας Αφών Κούσιου» 

354 Έγκριση  Πρωτοκόλλου παραλαβής τμήματος της υπηρεσίας «Δαπάνες  εκκένωσης της 
δεξαμενής συλλογής λυμάτων στον Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων» 

355 Έγκριση α) ανάκλησης της υπ’ αριθ. 202/2019 απόφασης του Δ.Σ. και β) πρωτοκόλλου 
παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α» 

356 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων 
υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α» 

357 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων 
υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α» 

358 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικούς καταλόγους και σύνταξης νέων 
χρηματικών καταλόγων 

359 Έγκριση καταβολής εξόδων κηδείας αποβιώσαντος υπαλλήλου του Δήμου. 
360 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου και μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας στον Δήμο Πούσκιν 

της Αγίας Πετρούπολης, στα πλαίσια των εκδηλώσεων εορτασμού της «Ημέρας της Πόλης». 
361 Έγκριση α) φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών για την τουριστική προβολή 

του Δήμου Βέροιας και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης. 
362 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων, στο 

πλαίσιο συμπλήρωσης 100 χρόνων από τη γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού 
363 Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την προμήθεια εθιμοτυπικών δώρων για τις 

ανάγκες του γραφείου Δημοσίων Σχέσεων 
364 Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για την πραγματοποίηση του 4ου Φεστιβάλ Παραδοσιακών 

Χορών του Δ.Βέροιας 
365 Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης του Δήμου Βέροιας με το 



Εκκοκκιστήριο Ιδεών. 
366 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δήμου Βέροιας με τη Θρακική Εστία Βέροιας της 6ης 

Συνάντησης Παιδικών Χορευτικών Τμημάτων και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης. 
367 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δήμου Βέροιας με την Εύξεινο Λέσχη Βέροιας  του εθίμου του 

«Κλήδονα» και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης. 
368 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δήμου Βέροιας με τον Λαογραφικό και Χορευτικό Σύλλογο 

Ντόπιων Μακροχωρίου και Περιχώρων διήμερου πολιτιστικού φεστιβάλ και β) εξειδίκευσης 
εγγεγραμμένης πίστωσης. 

369 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δήμου Βέροιας με τον Σύλλογο Ποντίων Μακροχωρίου 
πολιτιστικής εκδήλωσης και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 

370 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης του Δ.Βέροιας με το Λύκειο Ελληνίδων-
Παράρτημα Βέροιας και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 

371 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δήμου Βέροιας με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου Γεωργίου 
της 5ης Γιορτής Κηπευτικών και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 

372 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη. 
373 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
374 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη. 
375 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη. 
376 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
377 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
378 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα. 
379 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Βελέντζα της Δ.Κ. Μακροχωρίου στη Λαϊκή 

Συσπείρωση 
380 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Ελιάς στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας 
381 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ. 
382 Επιλογή εποχιακού προσωπικού για πρόσληψή τους ως υδρονομείς άρδευσης σε Τ.Κ. του 

Δήμου 
383 Αποδοχή χρηματοδότησης του Υπ. Εσωτερικών προερχόμενη από το Πρόγραμμα 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ». 
384 Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ. 
385 Έγκριση α) συγκρότησης επιτροπής και β) κατανομής των κοινοχρήστων δημοτικών χώρων για 

την προβολή των συνδυασμών των υποψηφίων και καθορισμός του τρόπου χρήσης τους, κατά 
την προεκλογική περίοδο των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών της 26ης Μαΐου και 2ας  Ιουνίου 
2019. 

386 Έγκριση εκποίησης τμήματος του υπ’ αριθ. 36 αγροτεμαχίου της Δ.Κ. Βέροιας. 
387 Έγκριση ή μη της υπ’ αριθ. 15/2019 απόφασης της Κοινωφελούς Επιχείρησης «Δημοτικό 

Περιφερειακό Θέατρο» Βέροιας, περί έγκρισης ισολογισμού, οικονομικών καταστάσεων και 
έκθεσης διαχείρισης χρήσης 2018 

388 Έγκριση α) συνεργασίας και β) σύναψης υπομνήματος κατανόησης και συνεργασίας μεταξύ του 
Δ.Βέροιας με την πόλη Dongcheng της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας 

389 Υποβολή αιτήματος στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, για την τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και της Απόφασης Ένταξης, 
για την παράταση λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας, τη διεύρυνση των 
παρεχομένων υπηρεσιών του και τη δημιουργία παραρτήματος ROMA 

390 Αποδοχή αιτήματος του Σ.Πο.Σ Κεντρικής Μακεδονίας και Θεσσαλίας για την α) τοποθέτηση 
επετειακού εμβλήματος και β) φωταγώγηση του Δημαρχιακού Μεγάρου, στα πλαίσια 
εκδηλώσεων για την επέτειο της γενοκτονίας των Ποντίων. 

391 Έγκριση καταρχήν σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Βέροιας και 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

392 Έγκριση απασχόλησης (επιδοτούμενης) για την πρακτική άσκηση μαθητών των ΕΠΑ.Σ 



Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. και καθορισμός αριθμού μαθητών, για το σχολικό έτος 2019-2020 

393 Ορισμός δημοτικής συμβούλου ως δικαιούχου αποζημίωσης για τη συμμετοχή της στις 
συνεδριάσεις του Δ.Σ. 

394 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 588/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί 
επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας. 

395 Έγκριση α) εξώδικου συμβιβασμού αποζημίωσης της ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας 
Σ.Τατσιοπούλου και β) απόδοσης της αποζημίωσης στους δικαιούχους. 

396 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στην Κυψέλη» 

397 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δ.Ε. 
Βεργίνας, Δ.Ε. Δοβρά και Δ.Ε. Μακεδονίδος» 

398 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία 
Δ.Ε. Βέροιας» 

399 Ορισμός υπαλλήλου της Δ/νσης Τεχνικών υπηρεσιών ως επιβλέποντα του έργου 
«Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Δήμου Βέροιας». 

400 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αποκατάσταση γέφυρας 
τάφρου Α5 περιοχή Κουλούρας» 

401 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή  τμήματος 
πεζοδρόμου εμπορικού κέντρου». 

402 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση δικτύων άρδευσης 
Δημοτικής Ενότητας Απ.Παύλου» 

403 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Βελτίωση γηπέδου Αγίας Βαρβάρας». 
404 Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής των υπηρεσιών διαφημιστικής καταχώρησης και λοιπών 

υπηρεσιών. 
405 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης, 

στο πλαίσιο συνδιοργάνωσης του εθίμου «Κάψιμο Κέδρων» του Δήμου Βέροιας με τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο Δασκιωτών Βέροιας «Το Παλιόκαστρο». 

406 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ηχητικής και φωτιστικής κάλυψης, 
στο πλαίσιο διοργάνωσης του εθίμου του «Καρνάβαλου». 

407 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ηχητικής κάλυψης, στο πλαίσιο 
συνδιοργάνωσης του εθίμου «Οι Καπεταναίοι» του Δήμου Βέροιας με τον Λαογραφικό Σύλλογο 
Βλάχων Βέροιας 

408 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ηχητικής κάλυψης, στο πλαίσιο 
συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης «Λευκή Νύχτα» του Δήμου Βέροιας με τον Εμπορικό Σύλλογο 
Βέροιας. 

409 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής βιντεοκάλυψης, στο πλαίσιο 
συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης του Δήμου Βέροιας με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Tango Emocion. 

410 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ξενοδοχειακού καταλύματος, στο 
πλαίσιο συνδιοργάνωσης του Δήμου Βέροιας με το Μουσικό Οργανικό Σύνολο «Μονόγραμμα» 
του 2ου Διεθνούς Φεστιβάλ Χορωδιών. 

411 Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής των υπηρεσιών α) «Φιλοξενία ιστοσελίδων Δήμου» και β) 
«Συντήρηση-υποστήριξη εφαρμογών λογισμικού Δήμου Βέροιας» 

412 Έγκριση εξόδων διακομιδής και ταφής νεοεισερχομένου πολίτη (βρέφος) τρίτων χωρών εντός 
των γεωγραφικών ορίων του Δήμου Βέροιας. 

413 Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. του Ν.Θεοδωρίδη από βεβαιωτικό κατάλογο 
παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου. 

414 Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του  Δημαρχείου στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας. 
415 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στον σύλλογο Vespa Club Βέροιας. 
416 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στους συλλόγους Art Ville και Γ.Ε.Β. 2012. 



417 Παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου στον σύλλογο «Μουσικό Κουτί». 
418 Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ. 
419 Έγκριση α) συγκρότησης επιτροπής, β) κατανομής των κοινοχρήστων δημοτικών χώρων στα 

πολιτικά κόμματα και καθορισμός του τρόπου χρήσης τους και γ) τοποθέτησης καλαίσθητων 
περιπτέρων ή άλλων κατασκευών, κατά την προεκλογική περίοδο των Βουλευτικών εκλογών 
της 7ης Ιουλίου 2019. 

420 Χορήγησης άδειας απουσίας από τα καθήκοντά του στον δημοτικό σύμβουλο Ι.Παπαγιάννη. 
421 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Κομουνιστικό Κόμμα Ελλάδας 

(Κ.Κ.Ε.). 
422 Έγκριση ή μη της υπ’ αριθ. 18/2019 απόφασης της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης 

Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας, περί έγκρισης ισολογισμού, οικονομικών 
καταστάσεων και έκθεσης διαχείρισης χρήσης 2018 

423 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στην εταιρία «ΚΟΥΚΟΥΤΑΡΗΣ Δ. & Γ. Ο.Ε.», σύμφωνα 
με το άρθρο 8 του Ν. 2946/2001 

424 Επιβολή και καθορισμός προστίμου στην εταιρία «ΟΡΦΕΑΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.», σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 2946/2001 

425 Καθορισμός ανώτατου ύψους του προϋπολογισμού εξόδων 2020 των Δημοτικών και Τοπικών 
Κοινοτήτων Δ.Βέροιας, προερχομένων από επενδυτικές δαπάνες δήμων (πρώην ΣΑΤΑ). 

426 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (6η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 

427 Έγκριση  της υπ’ αριθ. 96/2019 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» Δήμου Βέροιας, 
περί αναμόρφωσης (2η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού του προγράμματος, έτους 2019 

428 Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή 
Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής 
Σύμβασης 

429 Έγκριση συμπερίληψης του έργου «Αγροτική οδοποιία Βέροιας» στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα του Δήμου Βέροιας 

430 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης κατά χρήση τμήματος του υπ’ αριθ. 71 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. 
Αγίας Βαρβάρας στη Δημόσια Επιχείρηση Δικτύων Διανομής Αερίου Α.Ε. 

431 Έγκριση α) ανάκλησης της υπ’ αριθ. 142/2014 απόφασης του Δ.Σ. και β) εξώδικου 
συμβιβασμού αποζημίωσης απαλλοτριούμενων και ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Ε. 
Πιπερίδου 

432 Υποβολή αιτήματος στην Π.Ε. Ημαθίας για τη δωρεάν παραχώρηση κατά κυριότητα του υπ’ 
αριθ. 85 οικοπέδου του Ο.Τ. 19 της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας. 

433 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση 
πρόσκαιρων αναγκών της Δ/νσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας 

434 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 300/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) υποβολής 
πρότασης για τη χρηματοδότηση της πράξης «Προμήθεια εξοπλισμού συλλογής βιοαποβλήτων 
στους Δήμους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας», β) υποβολής της πρότασης από τον 
Περιφερειακό Σύνδεσμο Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής 
Μακεδονίας για λογαριασμό του Δήμου Βέροιας, γ) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ Δ. Βέροιας και Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 
(Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας, δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου και ε) ορισμού 
εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης. 

435 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 135/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών Δ/κού 
Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Βέροιας» 

436 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 136/2017 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Δ.Σ., περί 
ορισμού μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» 



437 Έγκριση κίνησης διαδικασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 10ου Δημοτικού Σχολείου-
Νηπιαγωγείου Βέροιας 

438 Αποδοχή χρηματοδότησης του Υπουργείου Εσωτερικών για την κάλυψη δράσεων 
πυροπροστασίας 

439 Έγκριση επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση κινδύνων από την 
εκδήλωση δασικών πυρκαγιών κατά την αντιπυρική περίοδο του έτους 2019 στον Δ.Βέροιας 

440 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων «Φωτοβολταϊκός 
Σταθμός παραγωγής ενέργειας (ΦΣΠΗΕ) ισχύος 7,98336 MW και συνοδά έργα υποδομής, της 
εταιρείας ΕΓΝΑΤΙΑ ΓΚΡΟΥΠ Ι.Κ.Ε., που θα εγκατασταθεί στο Αγροτεμάχιο 218, του 
αγροκτήματος «Μαυροδένδρι», του Δήμου Βέροιας, Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας» 

441 Έγκριση μελέτης σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήμα δημοτικής οδού από την 
Τ.Κ. Καστανιάς προς την Ι.Μ. Παναγίας Σουμελά 

442 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής του άρθρου 9 του Κανονισμού Χρήσης 
Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων του Δήμου Βέροιας 

443 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 982/2018 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 
μέλους της επιτροπής παραλαβής προμηθειών και υπηρεσιών κατόπιν διαγωνισμού ή απευθείας 
ανάθεσης 

444 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 681/2018 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 
μέλους της επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων» 

445 Έγκριση α) της μελέτης του έργου «Βιοκλιματική αναβάθμιση σχολικών αυλών (5ο, 8ο και 12ο 
Δημοτικά Σχολεία και 2ο Γυμνάσιο Βέροιας)» και β) δέσμευσης του Δ.Σ. για την κάλυψη από 
τον προϋπολογισμό του Δήμου του επιπλέον ποσού για την υλοποίηση του έργου. 

446 Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου παράδοσης προμηθειών ηλεκτρομηχανολογικού 
υλικού 

447 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων» 
448 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου, 

Δ.Ε. Δοβρά, Δ.Ε. Βεργίνας και Δ.Ε. Μακεδονίδος» 
449 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών και κοινωφελών 

χώρων Δ.Ε. Βέροιας» 
450 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 

Δ.Ε. Απ.Παύλου για την πιστοποίησή τους» 
451 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 

Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους». 
452 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 

Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους». 
453 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή  τμήματος 

πεζοδρόμου εμπορικού κέντρου». 
454 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 

οριστικής παραλαβής του έργου «Αγροτική οδοποιία Ριζωμάτων» 
455 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Εργασίες 

διαμόρφωσης-οριοθέτησης σε κοινόχρηστο χώρο στην Τ.Κ. Πατρίδας» 
456 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Εργασίες για 

την υγρομόνωση δώματος Α΄ στάθμης Δημοτικής Αγοράς» 
457 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Εργασίες για 

την μεταστέγαση του Μουσικού Σχολείου Βέροιας στο πρώην στρατόπεδο Αγίας Βαρβάρας» 
458 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 

«Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου, Δ.Ε. Δοβρά, Δ.Ε. Βεργίνας και Δ.Ε. Μακεδονίδος» 
459 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 

«Κατασκευή περίφραξης στο αριθμ. 176νστ αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Ασωμάτων» 



460 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου 
«Αντικατάσταση στέγης 8ου Νηπιαγωγείου Βέροιας» 

461 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 
462 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση 

βλαβών σε τεχνικά Δ.Ε. Απ.Παύλου» 
463 Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Σ.Μανίκα από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος 

έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου 
464 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
465 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
466 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Ελιάς στο αθλητικό σωματείο «OFF ROAD TEAM» 
467 Παραχώρηση της χρήσης του περιβάλλοντα χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής στο σύλλογο 

«Μουσικό Κουτί» 
468 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και 

Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ημαθίας «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» 
469 Έγκριση α) φιλοξενίας εθελοντών που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα στειρώσεων αδεσπότων 

ζώων συντροφιάς και β) εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης 
470 Ορισμός υπαλλήλου της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου και του αναπληρωτή του, ως 

εκπρόσωπος-διαχειριστής e-banking 
471 Χορήγηση άδειας απουσίας από τα καθήκοντά του στον δημοτικό σύμβουλο Ν.Μπέκη 
472 Έγκριση α) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 72/2019 απόφασης του Δ.Σ. και β) κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων   
473 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (7η) προϋπολογισμού και ετησίου 

προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 
474 Έγκριση α) υλοποίησης προγράμματος εθελοντικών στειρώσεων αδεσπότων ζώων συντροφιάς 

και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 
475 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την κάλυψη 

δράσεων πυροπροστασίας του Δήμου Βέροιας 
476 Έγκριση α) ανάκληση της υπ’ αριθ. 428/2019 απόφασης του Δ.Σ., β) σύναψης Προγραμματικής 

Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, γ) ορισμός 
εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και δ) εξουσιοδότησης 
του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 

477 Έγκριση α) υποβολής πρότασης για τη συγχρηματοδότηση της πράξης «Βιοκλιματική 
αναβάθμιση σχολικών αυλών (5ο, 8ο και 12ο Δημοτικά Σχολεία και 2ο Γυμνάσιο Βέροιας» και β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

478 Έγκριση διάλυσης σύμβασης εκτέλεσης της προμήθειας «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου 
αντισφαίρισης Ράχης». 

479 Έγκριση παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Ελληνικού 
Δημοσίου-Υπ. Πολιτισμού και Αθλητισμού-Γ.Γ.Α. για την υλοποίηση της προμήθειας 
«Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου αντισφαίρισης Ράχης» 

480 Έγκριση α) ορισμού μελών και συγκρότησης της επιτροπής κρίσης αισθητικής αρτιότητας των 
έργων και β) καθορισμού θέσης τοποθέτησης του αγάλματος «Κόρη της Βέροιας» 

481 Έγκριση α) ανάκλησης της υπ’ αριθ. 327/2019 απόφασης του Δ.Σ. και β) μελέτης και 
καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. 
Βέροιας» 

482 Έγκριση α) ανάκλησης της υπ’ αριθ. 329/2019 απόφασης του Δ.Σ. και β) μελέτης και 
καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δ.Ε. 
Βεργίνας, Δ.Ε. Δοβρά και Δ.Ε. Μακεδονίδος» 

483 Έγκριση παράτασης του χρόνου εκπόνησης της μελέτης «Μελέτη επίλυσης φαινομένων 
αστάθειας και ολίσθησης του ταμιευτήρα Χαράδρας» 

484 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών της υπηρεσίας 
«Υπηρεσία υποστήριξης για τη μελέτη διαχείρισης κυκλοφορίας στη Βεργίνα» 



485 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση αγροτικών 
δρόμων» 

486 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Αγροτική οδοποιία στο 
αγρόκτημα Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βέροιας» 

487 Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ενδοδημοτική 
οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας» 

488 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Έκδοση πιστοποιητικών 
πυρασφάλειας σχολικών κτιρίων Δήμου Βέροιας (2019)» 

489 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Έκδοση πιστοποιητικών 
πυρασφάλειας σχολικών κτιρίων Δήμου Βέροιας (2019)» 

490 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση ανελκυστήρων Δήμου 
Βέροιας» 

491 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία συντήρησης 
οικοδομικών σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Βέροιας (Δομικά-Σιδηρικά-Ξυλουργικά-Χρωματισμοί)» 

492 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία συντήρησης 
οικοδομικών σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Βέροιας (Δομικά-Σιδηρικά-Ξυλουργικά-Χρωματισμοί)» 

493 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία συντήρησης 
οικοδομικών σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Βέροιας (Δομικά-Σιδηρικά-Ξυλουργικά-Χρωματισμοί)» 

494 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία συντήρησης 
οικοδομικών σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Απ. Παύλου (Δομικά-Σιδηρικά-Ξυλουργικά-
Χρωματισμοί)» 

495 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία συντήρησης 
οικοδομικών σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Απ.Παύλου (Δομικά-Σιδηρικά-Ξυλουργικά-Χρωματισμοί)» 

496 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση κεντρικών 
θερμάνσεων σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Βέροιας» 

497 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση κεντρικών 
θερμάνσεων σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δοβρά, Βεργίνας, Μακεδονίδος» 

498 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση συναγερμών-
μεγαφωνικών και εγκαταστάσεων ασθενών ρευμάτων σχολικών και δημοτικών κτιρίων Δήμου 
Βέροιας» 

499 Έγκριση πρωτοκόλλου α) παραλαβής Β΄ σταδίου και β) οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας 
«Υπηρεσία συμμόρφωσης του Δήμου Βέροιας με το Γενικό Κανονισμό Προστασίας 
Προσωπικών Δεδομένων (GDPR 2016/679)» 

500 Παραχώρηση της χρήσης τμήματος του υπαιθρίου δημοτικού χώρου στάθμευσης της Τ.Κ. 
Βεργίνας στον Εκπολιτιστικό και Μορφωτικό Σύλλογο Βεργίνας «ΟΙ ΑΙΓΕΣ» 

501 Παραχώρηση χρήσης δημοτικών χώρων της Τ.Κ. Κάτω Βερμίου στον Πολιτιστικό-Τουριστικό 
Όμιλο Σελίου 

502 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δ.Βέροιας με ιδιώτες, για τον 
καθαρισμό περιαστικών αλσυλλίων για την κάλυψη της πυροπροστασίας 

503 Έγκριση των αριθ. 113/2018 και 121/2019 αποφάσεων του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» Δήμου 
Βέροιας, περί έγκρισης απολογισμού, ισολογισμού και παραλαβής πιστοποιητικού και έκθεσης 
ελέγχου οικονομικού έτους 2017 

504 Καθορισμός ύψους των εξόδων παράστασης του   Προέδρου και του Αντιπροέδρου του Δ/κού 
Συμβουλίου του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.». 

505 Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας για την κατ’ εξαίρεση πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την αντιμετώπιση αναγκών του Τμήματος 
Αγροτικής Παραγωγής 

506 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί του τεχνικού προγράμματος του Περιφερειακού Συνδέσμου 
Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας 

507 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (8η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 



508 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 588/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί 
επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας 

509 Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίας Βαρβάρας για 
την προβολή δραστηριοτήτων του 

510 Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ανακατασκευή του 
δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Βίλας Βικέλα». 

511 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Αγροτική οδοποιία στο 
αγρόκτημα Μαυροδενδρίου-Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας». 

512 Έγκριση παράτασης των ενδεικτικών τμηματικών προθεσμιών περαίωσης του έργου «Αγροτική 
οδοποιία στο αγρόκτημα Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βέροιας». 

513 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου 
Φυτειάς». 

514 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Απ.Παύλου για την πιστοποίησή τους» 

515 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Δοβρά για την πιστοποίησή τους». 

516 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών 
Δ.Ε. Μακεδονίδος για την πιστοποίησή τους». 

517 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης της προμήθειας «Προμήθεια και τοποθέτηση 
κουφωμάτων στο 5ο και 8ο Δημοτικό Σχολείο». 

518 Έγκριση παράτασης του χρόνου εκπόνησης της μελέτης «Μελέτη επίλυσης φαινομένων 
αστάθειας και ολίσθησης του ταμιευτήρα Χαράδρας». 

519 Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση 
γέφυρας τάφρου Α5 περιοχή Κουλούρας». 

520 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση στέγης 8ου 
Νηπιαγωγείου Βέροιας». 

521 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση ανελκυστήρων Δήμου 
Βέροιας». 

522 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία συντήρησης 
οικοδομικών σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Βέροιας (Δομικά-Σιδηρικά-Ξυλουργικά-Χρωματισμοί)». 

523 Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή πλανοδίου εμπορίου στην Ε.Πεϊμανίδου 
524 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
525 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
526 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
527 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
528 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας της Τ.Κ. Συκιάς στον Πολιτιστικό και Μορφωτικό Σύλλογο 

Συκιάς Ν.Ημαθίας «ΒΑΝΤΑ» 
529 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο 

«ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ» 
530 Παραχώρηση της χρήσης δημοτικών χώρων στην Κοινωφελή Επιχείρηση με την επωνυμία 

«Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας» 
531 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (9η) προϋπολογισμού και ετησίου 

προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 
532 Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της έκθεσης αποτελεσμάτων του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων 

και ισολογισμού του Δήμου, για το χρονικό διάστημα από 1/1/2019 έως 30/6/2019 (Β΄ τρίμηνο) 
533 Έγκριση παράτασης της μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 10ου Νηπιαγωγείου Βέροιας 
534 Έγκριση παράτασης της μίσθωσης του κυλικείου του Δημαρχείου. 
535 Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων «Εκμετάλλευση 

λατομείου μαρμάρου, έκτασης 99.897,73τ.μ. στη θέση «Στενά Τριποτάμου» της περιοχής 
Ξηρολίβαδο, Τ.Κ. Κουμαριάς, του Δήμου Βέροιας, Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας» 



536 Έγκριση α) αποδοχής όρων για την λήψη επενδυτικού τοκοχρεολυτικού δανείου από το Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων, το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ»  και β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

537 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 480/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) ορισμού 
μελών και συγκρότησης της επιτροπής κρίσης αισθητικής αρτιότητας των έργων και β) 
καθορισμού θέσης τοποθέτησης του αγάλματος «Κόρη της Βέροιας». 

538 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής 
γέφυρας Αφών Κούσιου». 

539 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων 
χώρων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 

540 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων 
χώρων Δ.Ε. Απ.Παύλου» 

541 Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αποκατάσταση βλαβών σε 
τεχνικά της Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

542 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή τμήματος 
πεζοδρόμου εμπορικού κέντρου». 

543 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου 
Φυτειάς» 

544 Έγκριση παράτασης της συνολικής προθεσμίας των ενδεικτικών τμηματικών προθεσμιών 
περαίωσης του έργου «Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα Αγίου Γεωργίου του Δήμου 
Βέροιας». 

545 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 
«Εσωτερική διαμόρφωση νεκροταφείου Διαβατού». 

546 Έγκριση α) 1ου Α.Π.Ε., β) 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και γ) διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του 
έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Δοβρά». 

547 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 17ου θέματος «Έγκριση ή μη α) 1ου Α.Π.Ε., β) 
1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και γ) διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου 
στο κεντρικό δρόμο Σφηκιάς». 

548 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση έργου ανάπλασης». 
549 Έγκριση διενέργειας διοικητικής παραλαβής για χρήση του αθλητικού δαπέδου στο 3ο-14ο 

Δημοτικό Σχολείο Βέροιας. 
550 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Αποκατάσταση βλάβης δικτύου ΜΑΝ στο 9ο 

Δημοτικό Σχολείο Βέροιας». 
551 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Αποκατάσταση βλάβης οπτικής ίνας στο 

Μουσικό  Σχολείο Βέροιας». 
552 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Ανανέωση και αναβάθμιση εφαρμογών 

λογισμικού «FEDRA» και «BETONexpress». 
553 Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών του Τμήματος Τεχνολογιών, Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών. 
554 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης του Δ.Βέροιας με την Πρεσβεία του Λουξεμβούργου, το Κεντρικό 

Ισραηλιτικό Συμβούλιο της Ελλάδας, το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδας και την Αστική μη 
Κερδοσκοπική Εταιρίας «ΟΜΟΡΦΗ ΕΛΛΑΔΑ» εκδηλώσεων μνήμης για τους τετρακόσιους 
εξήντα Εβραίους θύματα του Ολοκαυτώματος κατά την περίοδο 1943-1944, β) τοποθέτησης 
Μνημείου Ολοκαυτώματος και γ) μεταφοράς των πέτρινων λίθων. 

555 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών 
μέσων». 

556 Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή πλανοδίου εμπορίου στον Ν.Ταρασίδη. 
557 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Κομμουνιστική Νεολαία Ελλάδας 

(Κ.Ν.Ε.). 
558 Παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου της Τ.Κ. Βεργίνας στον Κοι.Σ.Π.Ε. Ημαθίας 

«ΔΕΣΜΟΣ» 



559 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
560 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
561 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
562 Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 
563 Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας 
564 Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας 
565 Καθορισμός θέσεων στάσης/στάθμευσης (πιάτσες) και αποεπιβίβασης για τα επιβατηγά 

δημόσιας χρήσης-ΤΑΞΙ (ΕΔΧ-ΤΑΞΙ) αυτοκίνητα στο βασικό ή κύριο οδικό δίκτυο της πόλης 
της Βέροιας 

566 Ορισμός εκπροσώπων-διαχειριστών e-banking για τους λογαριασμούς που διατηρεί ο Δήμος 
Βέροιας σε πιστωτικά ιδρύματα και για το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

567 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στην Λέσχη Μοτοσυκλετιστών Βέροιας 
(ΛΕΜΟΒ) 

568 Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Εργοχωρίου στον Πολιτιστικό Εξωραϊστικό Σύλλογο 
Εργοχωρίου 

569 Έγκριση των υπ’ αριθ. 24, 25 και 26/2019 αποφάσεων του Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο» Βέροιας. 

570 Ορισμός κοινωνικών φορέων για τη συμμετοχή εκπροσώπων τους στα Δ/κά Συμβούλια 
Δημοτικών Επιχειρήσεων 

571 Ορισμός κοινωνικών φορέων για τη συμμετοχή εκπροσώπων τους στις επιτροπές του Δ.Σ. 
572 Ορισμός Προέδρου και παραγωγικών τάξεων στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας 
573 Ορισμός μελών και συγκρότηση της Διοικούσας Επιτροπής της Τράπεζας Αίματος Δήμου 

Βέροιας 
574 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου του Δήμου στην επιτροπή παροχής εφάπαξ οικονομικού 

βοηθήματος για τη στήριξη καταναλωτών με χαμηλά εισοδήματα,  οι οποίοι έχουν αποσυνδεθεί 
από το δίκτυο παροχής ηλεκτρικής ενέργειας λόγω ληξιπρόθεσμων οφειλών. 

575 Έγκριση ορισμού α) πολιτικού υπευθύνου, β) συντονιστή και γ) μελών συντονιστικής επιτροπής 
για την εφαρμογή του προγράμματος «Υγιείς Πόλεις» του Π.Ο.Υ. 

576 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου 
577 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διαχείρισης Κοινωνικού Φαρμακείου 
578 Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ή 

εκπροσώπου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή καθορισμού τιμήματος 
των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων 

579 Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας 
δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.). 

580 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Αστική Εταιρία με την επωνυμία 
«Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ημαθίας 
«ΠΡΟΣΒΑΣΗ». 

581 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στο Δ/κό Συμβούλιο και στη Γενική Συνέλευση της ανώνυμης 
εταιρίας με την επωνυμία «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» και τον 
διακριτικό τίτλο «CITIESNET». 

582 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 14ου θέματος «Έγκριση ή μη καθορισμού 
ετήσιας επιχορήγησης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ 
Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας, για το έτος 2020» 

583 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (10η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 

584 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (11η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 

585 Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 
586 Έγκριση α) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και τήρησης των υποχρεώσεων της απόφασης 

ένταξης της πράξης «Ανάπλαση πλατείας Μακροχωρίου» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 



587 Έγκριση α) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και τήρησης των υποχρεώσεων της απόφασης 
ένταξης της πράξης «Συντήρηση-επισκευή-αναβάθμιση αίθουσας πολλαπλών χρήσεων 
Πολιτιστικού Κέντρου Νέας Νικομήδειας για δημιουργία εκθετηρίου τοπικής πολιτιστικής 
κληρονομιάς» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

588 Έγκριση α) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και τήρησης των υποχρεώσεων της απόφασης 
ένταξης της πράξης «Κατασκευή μεταλλικών κερκίδων στο γήπεδο Αγίου Γεωργίου» και β) 
εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

589 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 75/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) σύναψης 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων 
Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας (Περιφερειακός ΦοΔΣΑ Κεντρικής 
Μακεδονίας), β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης 
και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 

590 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 299/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) δέσμευσης 
του Δ.Σ. για ενίσχυση κωδικού του προϋπολογισμού έτους 2019 για την κάλυψη της δαπάνης 
«Διάθεση σύμμικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δ. Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 
24-5-2019 ως 21/12/2019», β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, 
Ανώνυμης Εταιρείας Διαχείρισης Απορριμμάτων Δυτικής Μακεδονίας (ΔΙΑΔΥΜΑ Α.Ε.) και 
Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής 
Μακεδονίας, γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 
και δ) ορισμού εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης 

591 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 300/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) υποβολής 
πρότασης για τη χρηματοδότηση της πράξης «Προμήθεια εξοπλισμού συλλογής βιοαποβλήτων 
στους Δήμους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας», β) υποβολής της πρότασης από τον 
Περιφερειακό Σύνδεσμο Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής 
Μακεδονίας για λογαριασμό του Δήμου Βέροιας, γ) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ Δ. Βέροιας και Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 
(Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας, δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου και ε) ορισμού 
εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης 

592 Έγκριση ή μη Α) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 3/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) 
υπογραφής σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account), β) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου και γ) ορισμού του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ως χειριστή και 
μεσεγγυούχου και Β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

593 Έγκριση μετονομασίας οδού της πόλης Βέροιας σε οδό 19ης Μαΐου 
594 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαμόρφωση πεζοδρομίου στον 

κεντρικό δρόμο Σφηκιάς». 
595 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών και κοινωφελών 

χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 
596 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά 

της Δ.Ε. Βεργίνας». 
597 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών και Δ.Ε. Απ. 

Παύλου, Δ.Ε. Βεργίνας, Δ.Ε. Δοβρά και Δ.Ε. Μακεδονίδος». 
598 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση 

στηθαίων ασφαλείας οδών πόλης και Δ.Ε.». 
599 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαπλάτυνση οδού Πιερίων από οδό 

Μανδηλαρά έως οδό Απόλλωνος». 
600 Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 
601 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου 

«Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας (2017)». 
602 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου 

«Αποκατάσταση γέφυρας τάφρου Α5 περιοχή Κουλούρας». 
603 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου 

«Αποκαταστάσεις οδοποιίας εντός των οικισμών Δ.Ε.Μακεδονίδος». 



604 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 
«Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βέροιας». 

605 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 
«Συντήρηση στηθαίων ασφαλείας οδών πόλης Δ.Ε. (2017)». 

606 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή βρεφονηπιακού σταθμού 
στην Κυψέλη». 

607 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. 
Απ.Παύλου, Δ.Ε. Βεργίνας και Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

608 Έγκριση παραλαβής της Α΄Φάσης της μελέτης «Μελέτη επίλυσης φαινομένων αστάθειας και 
ολίσθησης του ταμιευτήρα Χαράδρας». 

609 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας προμήθειας εξυπηρετητή (Server), σκληρών 
δίσκων, εγκατάστασης, παραμετροποίησης server και μετάπτωσης δεδομένων 

610 Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών 
μηχανημάτων ΧEROX». 

611 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών 
μηχανημάτων RICOH». 

612 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Διοργάνωση εκπαιδευτικού συνεδρίου». 
613 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας συντήρησης-υποστήριξης του πακέτου 

λογισμικού ACE ERP eCM. 
614 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών της Β΄ Φάσης της υπηρεσίας «Υποστήριξη του 

Δήμου Βέροιας ως ενδιάμεσου φορέα της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) 
Βέροιας». 

615 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσίες αποτέφρωσης νεκρών ζώων» για 
το χρονικό διάστημα από 1/2/2019 ως 14/3/2019. 

616 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσίες αποτέφρωσης νεκρών ζώων» για 
το χρονικό διάστημα από 15/3/2019 ως 8/4/2019. 

617 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσίες αποτέφρωσης νεκρών ζώων» για 
το χρονικό διάστημα από 9/4/2019 ως 30/5/2019. 

618 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσίες αποτέφρωσης νεκρών ζώων» για 
το χρονικό διάστημα από 31/5/2019 ως 30/7/2019 

619 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων 
υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α». 

620 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων 
υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α». 

621 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων 
υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α». 

622 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων 
υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α». 

623 Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσία ταφής, εκταφής, κλπ. 
στα Δημοτικά Κοιμητήρια Βέροιας». 

624 Έγκριση α) διοργάνωσης εκδηλώσεων και β) προγράμματος εορτασμού της επετείου 
απελευθέρωσης της Βέροιας. 

625 Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων με παιγνιόχαρτα στην 
Α.Μαστρογιαννίδου. 

626 Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή πλανοδίου εμπορίου στον Α.Ζησόπουλο 
627 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στις εορταστικές εκδηλώσεις για την «Ημέρα της 

πόλης» του αδελφοποιημένου  Δήμου Ούζιτσε Σερβίας 
628 Έγκριση α) συνδιοργάνωσης ενημερωτικών εκδηλώσεων του Δ.Βέροιας με τον ΣΟΦΨΥ 

Ημαθίας, β) παραχώρησης της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου 
629 Παραχώρηση της χρήσης του πάρκου Ελιάς στο 3ο Σώμα Προσκόπων Βέροιας 
630 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 



631 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
632 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
633 Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης 

υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου 
634 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (13η) προϋπολογισμού και ετησίου 

προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 
635 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Κοινωφελής 

Δημοτική Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας». 
636 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Δημοτικό 

Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας». 
637 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου 

Βέροιας 
638 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, 

Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» και δ.τ. 
«ΚΑΠΑ». 

639 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός 
Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου». 

640 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας». 

641 Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας». 

642 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης του 
Προγράμματος Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς. 

643 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης του 
Προγράμματος Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς ελλείψει εκπαιδευτή σκύλων, μέλους 
αναγνωρισμένου επαγγελματικού σωματείου εκπαιδευτών σκύλων. 

644 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της 
εν ζωή αξίας ζώων. 

645 Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης 
φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κλπ. μεταξύ Δήμου και φορολογούμενων πολιτών. 

646 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή του άρθρου 3 του 
Ν.2734/1999, για τη χορήγηση αδειών εγκατάστασης και χρήσης οικημάτων για άσκηση 
επαγγελματικού εταιρισμού 

647 Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους στο Α'/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - 
Κινηματογράφων κλπ. 

648 Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους στο Β'/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - 
Κινηματογράφων κλπ. 

649 Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Τακτική Γενική Συνέλευση της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε. 
650 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στον Κοινωνικό Συνεταιρισμό 

Περιορισμένης Ευθύνης «ΔΕΣΜΟΣ» 
651 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (12η) προϋπολογισμού και ετησίου 

προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 
652 Καθορισμός ετήσιας επιχορήγησης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός 

Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας, για το έτος 2020. 
653 Απόρριψη αιτήματος του Χρήστου Παπαευθυμίου για τη χορήγηση θέσης φορτοεκφόρτωσης 
654 Έγκριση α) υπογραφής σύμβασης με την ΟΤΔ Αναπτυξιακή Ημαθίας Α.Ε. για την υλοποίηση 

της πράξης «Συντήρηση-επισκευή-αναβάθμιση αίθουσας πολλαπλών χρήσεων Πολιτιστικού 
Κέντρου Νέας Νικομήδειας για δημιουργία εκθετηρίου τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς», β) 
αποδοχής των όρων του σχεδίου σύμβασης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

655 Έγκριση α) υπογραφής σύμβασης με την ΟΤΔ Αναπτυξιακή Ημαθίας Α.Ε. για την υλοποίηση 
της πράξης «Κατασκευή μεταλλικών κερκίδων στο γήπεδο Αγίου Γεωργίου», β) αποδοχής των 



όρων του σχεδίου σύμβασης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 
656 Έγκριση α) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 467/2018 απόφασης του Δ.Σ., β) υπογραφής σύμβασης 

με την ΟΤΔ Αναπτυξιακή Ημαθίας Α.Ε. για την υλοποίηση της πράξης «Ανάπλαση πλατείας 
Μακροχωρίου», γ) αποδοχής των όρων του σχεδίου σύμβασης και δ) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου 

657 Υποβολή αιτήματος στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας) για την τροποποίηση α) του τεχνικού δελτίου και β) της απόφασης ένταξης της 
πράξης «Δομή παροχής βασικών αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο/Κοινωνικό Φαρμακείο 
Δήμου Βέροιας». 

658 Έγκριση α) ανανέωσης της σύμβασης συνεργασίας μεταξύ Δ.Βέροιας και της εταιρίας «ΑΛΦΑ-
ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

659 Απονομή τιμητικών διακρίσεων στα πλαίσια εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της 
Βέροιας. 

660 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών 
μηχανημάτων RICOH». 

661 Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίας Βαρβάρας για 
την προβολή δραστηριοτήτων του 

662 Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Ελιάς στην Π.Ε. Ημαθίας 
663 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στη Λέσχη Κλασικού Αυτοκινήτου Μακεδονίας 
664 Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του  Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη 

Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας 
(ΚΕΜΑΕΔ). 

665 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
666 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
667 Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στην 9η Ετήσια Ελληνογερμανική Συνέλευση και β) 

ορισμού εκπροσώπου 
668 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Σύλλογο Εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ημαθίας 
669 Εκλογή εκπροσώπων του Δήμου Βέροιας στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης 

Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας. 
670 Έκδοση ψηφίσματος κατά του ψηφίσματος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου «Για τη σημασία της 

Ευρωπαϊκής μνήμης». 
671 Έγκριση κανονισμού όρων χρήσης και λειτουργίας του Αυτοματοποιημένου Συστήματος 

Κοινοχρήστων Ποδηλάτων Δήμου Βέροιας. 
672 Εκλογή αντιπροσώπων του Δήμου, για τη συμμετοχή τους στο  Δ/κό Συμβούλιο του 

Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής 
Μακεδονίας. 

673 Έγκριση τροποποίησης της συστατικής πράξης της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης 
Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας 

674 Έγκριση τροποποίησης της συστατικής πράξης του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» 

675 Έγκριση τροποποίησης της συστατικής πράξης του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» 

676 Έγκριση α) υποβολής πρότασης για τη συγχρηματοδότηση της πράξης «Βιοκλιματικό-
πολιτιστικό δίκτυο διαδρομών στην παλιά πόλη της Βέροιας» και β) εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου 

677 Έγκριση α) υποβολής πρότασης για τη συγχρηματοδότηση της πράξης «Βελτίωση αστικής 
κινητικότητας σε περιοχές σχολικών συγκροτημάτων» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

678 Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου στη δράση «Ενίσχυση των υπηρεσιών διαπολιτισμικής 
μεσολάβησης σε Κέντρα Κοινότητας/Κέντρα Ένταξης μεταναστών της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας», β) σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βέροιας και της 



Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε, γ) ορισμού της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. ως δικαιούχου της πράξης, δ) ορισμού 
εκπροσώπου του Δήμου στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, ε) ορισμού της γλώσσας που 
θα ομιλεί ο Διαπολιτισμικός Μεσολαβητής και στ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

679 Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 11ου θέματος «Έγκριση ή μη καταρχήν 
απευθείας εκμίσθωσης τμήματος του υπ’ αριθ. 2320 αγροτεμαχίου της Κοινότητας Βέροιας». 

680 Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου στις δράσεις διάδοσης των αποτελεσμάτων του έργου 
StoRES, β) μνημονίου συμφωνίας και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

681 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (14η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 

682 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών 
(Γ΄ κατανομή έτους 2019). 

683 Έγκριση α) αποδοχής αιτήματος κληρονόμων Α.Κακοδήμου για την πρόωρη λύση της μίσθωσης 
των υπ’ αριθ. 453 και 586 αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Κουμαριάς, β) μη κατάπτωσης των 
εγγυητικών επιστολών και γ) διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών από χρηματικούς καταλόγους 

684 Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά των Τ.Τσορακλίδου και Ν.Ζάννου 
685 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 588/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί 

επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας 
686 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 575/2019 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 

μέλους της συντονιστικής επιτροπής για την εφαρμογή του προγράμματος «Υγιείς πόλεις» του 
Π.Ο.Υ. 

687 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για την υπογραφή του πρωτοκόλλου 
παράδοσης-παραλαβής οικοπέδου του υπ’ αριθ. Ο.Τ. 55 της Κοινότητας Μακροχωρίου 

688 Έγκριση α) υλοποίησης προγράμματος εθελοντικών στειρώσεων αδεσπότων ζώων συντροφιάς 
και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

689 Έγκριση και παραλαβή της μελέτης «Μελέτη βιοκλιματικού-πολιτιστικού δικτύου διαδρομών 
στην παλιά πόλη της Βέροιας» 

690 Έγκριση και παραλαβή της οριστικής Η/Μ, αρχιτεκτονικής και κυκλοφοριακής μελέτης 
«Μελέτη βελτίωσης αστικής κινητικότητας σε περιοχές σχολικών συγκροτημάτων» 

691 Έγκριση πρωτοκόλλου τμηματικής παραλαβής της υπηρεσίας «Δαπάνες εκκένωσης της 
δεξαμενής συλλογής λυμάτων στο Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων». 

692 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων 
υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α». 

693 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας παροχής ξενοδοχειακού καταλύματος. 
694 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας ξενάγησης, στο πλαίσιο διοργάνωσης 

συναυλίας με την Κρατική Ορχήστρα Αθηνών 
695 Έγκριση προγράμματος εορτασμού της επετείου του Πολυτεχνείου 
696 Παραχώρηση της χρήσης α) της πλατείας Δημαρχείου και β) μέρους του ισογείου και του 

υπογείου χώρου του Δημαρχείου, στον Σύλλογο Δρομέων Βέροιας 
697 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Εθελοντική Ομάδα Υποστήριξης 

Μητρικού Θηλασμού και Μητρότητας Βέροιας 
698 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Σύλλογο Καρκινοπαθών Βέροιας-Ημαθίας 

«Άγιος Παρθένιος» 
699 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
700 Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης Δήμου Βέροιας, διαχειριστικής 

περιόδου 2018 
701 Έγκριση παράτασης της μείωσης μισθωμάτων καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας 

και διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας 
702 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 635/2019 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Δ.Σ., για την 

αντικατάσταση μελών του Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης 
«Κοινωφελής Δημοτική Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας» 

703 Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Α΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2020-



2021. 
704 Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2020-

2021. 
705 Έγκριση της υπ’ αριθ. 257/2019 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης 

Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας, για τη σύσταση επιτροπής του άρθρου 5 του 
ν.1069/1980. 

706 Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμός του ύψους των εξόδων παράστασης του Προέδρου και 
του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ 
ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ». 

707 Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών Δημοτικού Συμβουλίου. 
708 Έγκριση α) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 110/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης 

συγχώνευσης Σχολικών Επιτροπών Δήμου Βέροιας και σύσταση Ν.Π. με την επωνυμία 
«Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» και β) ανάκλησης της υπ’ 
αριθ. 674/2019 απόφασής του 

709 Έγκριση α) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 112/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης 
συγχώνευσης Σχολικών Επιτροπών Δήμου Βέροιας και σύσταση Ν.Π. με την επωνυμία 
«Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» και β) ανάκλησης της υπ’ 
αριθ. 675/2019 απόφασής του 

710 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 676/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) υποβολής 
πρότασης για τη συγχρηματοδότηση της πράξης «Βιοκλιματικό-πολιτιστικό δίκτυο διαδρομών 
στην παλιά πόλη της Βέροιας» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

711 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 677/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) υποβολής 
πρότασης για τη συγχρηματοδότηση της πράξης «Βελτίωση αστικής κινητικότητας σε περιοχές 
σχολικών συγκροτημάτων» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

712 Έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ’ αριθ. 389/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί υποβολής 
αιτήματος στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, για την 
τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και της Απόφασης Ένταξης, για την παράταση 
λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας, τη διεύρυνση των παρεχομένων 
υπηρεσιών του και τη δημιουργία παραρτήματος ROMA 

713 Έγκριση α) τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 219/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί 
αποδοχής συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στο πλαίσιο της 
πρόσκλησης V με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση 
στεγάστρων, για τη δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του 
επιβατικού κοινού των δήμων της χώρας» και εξουσιοδότησης του Δημάρχου και β) δέσμευσης 
του Δ.Σ. για την κάλυψη από τον προϋπολογισμό του Δήμου του επιπλέον ποσού για την 
υλοποίηση της προμήθειας. 

714 Έγκριση τροποποίησης των σχεδίων αποφάσεων υλοποίησης με ίδια μέσα των υποέργων α) 
«Δομή παροχής βασικών αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας» και β) «Δομή 
παροχής βασικών αγαθών: Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» 

715 Έγκριση καταρχήν απευθείας εκμίσθωσης τμήματος του υπ’ αριθ. 2320 αγροτεμαχίου της 
κοινότητας Βέροιας 

716 Έγκριση  καταρχήν κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης τμήματος του υπ’ αριθ. 2221 
αγροτεμαχίου της Κοινότητας Βέροιας 

717 Έγκριση α) θέσης σε κοινή χρήση ρυμοτομούμενων τμημάτων της υπ’ αριθ. 3 ιδιοκτησίας της 
αριθ. 2/2012 Πράξης Τακτοποίησης και Αναλογισμού και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

718 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση της Αστικής 
μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΜΕ ΛΙΜΝΕΣ» και τον 
διακριτικό τίτλο «ΟΙ ΛΙΜΝΕΣ». 

719 Ορισμός α) δύο δημοτικών συμβούλων και β) εθελοντικών οργανώσεων και συγκρότηση του 
Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας 

720 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (15η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 



721 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (16η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 

722 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (17η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 

723 Ορισμός δημοτικού συμβούλου ως δικαιούχου αποζημίωσης για τη συμμετοχή της στις 
συνεδριάσεις του Δ.Σ. 

724 Χορήγησης άδειας απουσίας από τα καθήκοντά του στον δημοτικό σύμβουλο Λ.Ασλανίδη 
725 Έγκριση φακέλου δημόσιας σύμβασης μελέτης-τεύχος τεχνικών δεδομένων της μελέτης 

«Μελέτη για την αντιμετώπιση κατολισθήσεων οδών» και καθορισμού του τρόπου 
δημοπράτησης. 

726 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Διάνοιξη οδών Δ.Ε. Απ. 
Παύλου (Περιοχή επέκτασης Μακροχωρίου)» 

727 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της προμήθειας «Βελτίωση και εκσυγχρονισμός 
αρδευτικών δικτύων, αντλιοστασίων ΔΕ Μακεδονίδος και Βεργίνας». 

728 Έγκριση  πρωτοκόλλου παραλαβής τμήματος της υπηρεσίας «Δαπάνες  εκκένωσης της 
δεξαμενής συλλογής λυμάτων στον Σταθμό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων» 

729 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Υπηρεσίες αποτέφρωσης νεκρών ζώων» για 
το χρονικό διάστημα από 31/7/2019 ως 15/10/2019 

730 Έγκριση α) εκτέλεσης των ενταγμένων έργων/εργασιών και β) αποπληρωμής των 
παρόχων/προμηθευτών, στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος «Προώθηση της 
απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα σε 34 Δήμους (θύλακες υψηλής 
ανεργίας) (συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης των συμμετεχόντων)» Β΄Φάση. 

731 Έγκριση απονομής τιμητικής διάκρισης στον Ιωάννη Κοζάρτση 
732 Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στο Οικολογικό Μαθητικό Κίνημα «FRIDAYS 

FOR FUTURE VERIA». 
733 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Βέροιας. 
734 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη. 
735 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα. 
736 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
737 Έγκριση α) υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης του Δήμου, στα πλαίσια της με αρ. πρωτ. 

29878/18-4-2019 πρόσκλησης του Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στον άξονα 
προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων» με 
τίτλο «Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ 
σε σχολικές μονάδες», β) δέσμευσης του Δ.Σ. και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

738 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στο Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.» 
Δήμου Βέροιας 

739 Καθορισμός τρόπου χρηματοδότησης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δ.Ε. 
Βεργίνας, Δ.Ε. Δοβρά και Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

740 Καθορισμός τρόπου χρηματοδότησης του έργου «Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. 
Βέροιας». 

741 Αναπροσαρμογή τέλους χρήσης των θέσεων στην Κυριακάτικη Αγορά της Κοινότητας 
Ριζωμάτων και μη αναπροσαρμογή του ημερήσιου τέλους συμμετοχής στις λαϊκές αγορές του 
Δήμου 

742 Μη αναπροσαρμογή των τελών καθαριότητας  και  φωτισμού 
743 Μη αναπροσαρμογή των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κλπ. 
744 Μη αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης 
745 Μη αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης 
746 Επιβολή και καθορισμός τέλους εισόδου οχημάτων στο Πεζοδρομημένο Εμπορικό Κέντρο και 

μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης 
747 Μη αναπροσαρμογή των δικαιωμάτων παροχής υπηρεσιών στα νεκροταφεία της Κοινότητας 

Βέροιας και μη επιβολή αντίστοιχου τέλους στις λοιπές Κοινότητες 



748 Μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος βοσκής 
749 Μη αναπροσαρμογή του τέλους τέλεσης Πολιτικών Γάμων 
750 Μη αναπροσαρμογή του συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας 
751 Μη αναπροσαρμογή του τέλους αυθαίρετης χρήσης δημοτικών εκτάσεων 
752 Ορισμός μελών, θητείας & συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Βέροιας. 
753 Κατάρτιση Ετήσιου Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δ. Βέροιας, έτους 2020 
754 Έγκριση α) ανάκλησης της υπ’ αριθ. 179/2019 απόφασης του Δ.Σ., β) σύναψης Προγραμματικής 

Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, γ) ορισμός εκπροσώπου με 
τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για 
υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 

755 Έγκριση α) υπογραφής συμφώνου συνεργασίας μεταξύ Δ.Βέροιας και Γενικής Πανελλαδικής 
ομοσπονδίας Επιχειρήσεων Τουρισμού (Γ.Ε.Π.Ο.Ε.Τ.), γ) ορισμού εκπροσώπου με τον 
αναπληρωτή του και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για υπογραφή του συμφώνου 
συνεργασίας 

756 Έγκριση α) καταρχήν κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης τμημάτων του υπ’ αριθ. 1147ζ 
αγροτεμαχίου της Κοινότητας Πατρίδας, για την εγκατάσταση σταθμών κινητής τηλεφωνίας και 
β) λύσης των συμφωνητικών εκμίσθωσης 

757 Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της έκθεσης αποτελεσμάτων του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων 
και ισολογισμού του Δήμου, για το χρονικό διάστημα από 1/1/2019 έως 30/9/2019 (Γ΄ Τρίμηνο 
2019). 

758 Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης 
υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου. 

759 Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών 
(Δ΄ κατανομή έτους 2019). 

760 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της υπηρεσίας «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων 
υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α». 

761 Παραχώρηση χρήσης μέρους της πλατείας Δημαρχείου στο Μικτό Κέντρο Διημέρευσης – 
Ημερήσιας Φροντίδας, Απασχόλησης και Κατάρτισης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες «Τα παιδιά 
της Άνοιξης». 

762 Παραχώρηση χρήσης μέρους της πλατείας Δημαρχείου στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 
του Δημοτικού Σχολείου Πατρίδας 

763 Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στην Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας 

764 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στην «Σχολή Χορού Σοφία Αντωνιάδου». 
765 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
766 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
767 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
768 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
769 Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ. 
770 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 744/2019 απόφασης του Δ.Σ., για την αναπροσαρμογή των 

τελών άρδευσης. 
771 Έγκριση α) αποδοχής συμμετοχής του Δ.Βέροιας στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στο 

πλαίσιο της πρόσκλησης «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των 
Δήμων», β) μελέτης και καθορισμού του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Επισκευή και 
ενεργειακή αναβάθμιση εγκαταστάσεων Φιλίππειου κλειστού γυμναστηρίου Δήμου Βέροιας», γ) 
δέσμευσης του Δ.Σ. για την κάλυψη από τον προϋπολογισμό του Δήμου της επιπλέον δαπάνης 
που θα απαιτηθεί για την ολοκλήρωση του έργου και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

772 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης κατά πλήρη κυριότητα τμήματος του υπ’ αριθ. 1082 
αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Πατρίδας στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων Και 
Κηδεμόνων ΑμΕΑ Ν.Ημαθίας. 

773 Έγκριση α) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 110/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης 



συγχώνευσης Σχολικών Επιτροπών Δήμου Βέροιας και σύσταση Ν.Π. με την επωνυμία 
«Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» και β) ανάκλησης της υπ’ 
αριθ. 708/2019 απόφασής του 

774 Έγκριση α) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 112/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης 
συγχώνευσης Σχολικών Επιτροπών Δήμου Βέροιας και σύσταση Ν.Π. με την επωνυμία 
«Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας» και β) ανάκλησης της υπ’ 
αριθ. 709/2019 απόφασής του 

775 Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμού μηνιαίας μικτής αποζημίωσης της Προέδρου της 
Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας». 

776 Έγκριση α) ανάκλησης της υπ’ αριθ. 578/2017 απόφασης του Δ.Σ., β) σύναψης Προγραμματικής 
Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, γ) ορισμός εκπροσώπου με 
τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για 
υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 

777 Υποβολή πρότασης στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης για τη λειτουργία της 
Δ/νσης Τεχνικών υπηρεσιών καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ώρου, κατά τις ημέρες του Σαββάτου 
και της Κυριακής και κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και αργίες 

778 Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (18η) προϋπολογισμού και ετησίου 
προγράμματος δράσης Δ.Βέροιας, έτους 2019 

779 Έγκριση συμπληρωματικής επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για λειτουργικές δαπάνες-
θέρμανση 

780 Έγκριση τροποποίησης του σχεδίου απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα της πράξης «Κέντρο 
Κοινότητας Δήμου Βέροιας με παράρτημα ΡΟΜΑ». 

781 Έγκριση α) επιβολής ετήσιας αποζημίωσης χρήσης σε πλειοδότη λόγω μη προσέλευσης 
υπογραφής του συμφωνητικού μίσθωσης και β) κατάπτωσης της εγγυητικής επιστολής 

782 Έγκριση α) αποδοχής αιτήματος της Χ.Σαρκατζή για την πρόωρη λύση της μίσθωσης του υπ’ 
αριθ. 986 αγροτεμαχίου της Κοινότητας Τριλόφου, β) επιστροφής της εγγυητικής επιστολής και 
γ) διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών από χρηματικούς καταλόγους του Δήμου 

783 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης α) του υπ’ αριθ. 167 αγροτεμαχίου του οικισμού 
Ταγαροχωρίου και β) χώρων του Πολιτιστικού Κέντρου Ταγαροχωρίου στην Λέσχη Εφέδρων 
Ενόπλων Δυνάμεων (Λ.ΕΦ.Ε.Δ.). 

784 Έγκριση επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση κινδύνων από 
πλημμυρικά φαινόμενα. 

785 Έγκριση ή μη επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση κινδύνων από 
χιονόπτωση και παγετό. 

786 Έγκριση ή μη επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την απομάκρυνση πληθυσμού σε 
περίπτωση φυσικών ή τεχνολογικών καταστροφών 

787 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής επισιτιστικής και βασικής υλικής 
συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους απόρους (ΤΕΒΑ), ειδών παντοπωλείου 
και λοιπών προϊόντων και υπηρεσιών της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού 

788 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 365/2016 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 
μέλους της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής των παραδοτέων του έργου «Λειτουργία 
Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας στον Δήμο Βέροιας». 

789 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Τριμελή Διοικούσα Επιτροπή 
ΤοΠΦΥ Βέροιας 

790 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην Τακτική Γενική Συνέλευση της εταιρίας «ΑΜΑΛΘΕΙΑ 
ΗΜΑΘΙΑ Α.Ε.». 

791 Έγκριση φακέλου δημόσιας σύμβασης μελέτης-τεύχος τεχνικών δεδομένων της μελέτης 
«Μελέτη αξιολόγησης και οριστική μελέτη της γέφυρας οδού Ολγάνου» και καθορισμού του 
τρόπου δημοπράτησής της 

792 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία 
λοιπών Δημοτικών Ενοτήτων Δήμου Βέροιας» 



793 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Επέκταση 
Νεκροταφείου Κουμαριάς» 

794 Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της υπηρεσίας «Συντήρηση κλιματιστικών 
σχολικών κτιρίων Δήμου Βέροιας» 

795 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 730/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) εκτέλεσης 
των ενταγμένων έργων/εργασιών και β) αποπληρωμής των παρόχων/προμηθευτών, στα πλαίσια 
υλοποίησης του προγράμματος «Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων 
κοινωφελούς χαρακτήρα σε 34 Δήμους (θύλακες υψηλής ανεργίας) (συμπεριλαμβανομένης της 
κατάρτισης των συμμετεχόντων)» Β΄Φάση. 

796 Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στο Δημόσιο Ι.Ε.Κ. Βέροιας. 
797 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
798 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
799 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 

 


